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IV, Pour oblenit les melleures peromances de vufre E0S 630/ Ap

Commencez par faire des photos classiques pour
vous habituer & I'appareil puis failes des photos plus
créatives avec les cing aufres modes lorsque le ﬁéiec
teur principal est positionné sur “A” ou *
1. Sélection du mode AF
Cet apparell dispose de deux modes AF:
ONE SHOT: Position normale. Lobjectif cesse de
fourner une fois la mise au point faite.
Lexposifion ef la mise au point de
départ sont mémarisées aussi lang-
temps que le déclencheur reste en-
foncé a mi-course. Ce mode convient
& la fonction préfocus.
® Le déclenchement nesr possible gue lorsque
iné.

intelligence artificielle)
SERVO: Labjectif continue a tourner, en refai-
sant la mise au point chaque fois que
la distance change. Utilisez ce mode
pour “geler” un mouvemnent du sujet
tout en le suivant dans son déplace-
ment. Lexposition es! délerminée au
moment du déclencherment.

® Le déclenchement peul se faire méme si 'auto-

focus n'est pas terminé. Le symbole AF ne
sallume pas et le signal AF n'est pas émis.

hando al maximo su EOS 630

Conozea unos cuantos conceptos basicos de fo-

tografia ¢ intente fotos mds creativas usando las

otras cinco medalidades de toma con el selector
principal en “A” o * *,

1. Ajuste de la modalidad AF

Esta cdmara tiene dos modalidades AF:

ONE SHOT: Posicién normal. El objetivo deja
de moverse una vez logrado el en-
fogue. Mientras el disparador se
mantenga pulsado a medias, el en-
fogue original y la exposicion per-
manecen bloqueados. Esta
modalidad es muy 1til para el en-
foque blogueado.

* El obturador sélo se dispara tras completar
el autoenfoque.

Al (Aritificial Intelligence; Inteligencia Artificialy

SERVO: El objetivo sigue girando reenfocan-
do cada vez que cambie la distancia
de enfogue. Use esta modalidad pa-
Ta seguir sujetos méviles y congelar
en cierto momento su movimiento.
La exposicién se determina al mo-
mento de dispararse el obturador.

* El obturador se dispara aungue no esté comple-
to el autoenfoque. El simbelo de AF no se
enciede ¥ la sefial de AF no suena.

IV. Making the Most of Your EOS 630

Acquaint yourself with a few photography ba-
sics and try more creative photos in the other
five shooting modes with the main switch set at
YA ar e

1. Setting the AF mode
This camera has two AF modes:

ONE SHOT: Normal set position. The lens stops
moving once focus has been ob-
tained. As long as the shutter but-
ton is kept pressed halfway, the
original focus and exposure re-
main locked. This mode is suitable
for focus lock function.

¢ The shutter releases only after AF com-
pletion.

Al SERVQ: The lens continues to rotate,
refocusing every time the focusing
distance changes. Use this mode to
freeze subject motion at a certain
moment while following a moving
subject. Exposure is determined at
the moment of shutter release.

e The shutter releases even if autofocus has
not been completed. The AF symbal does
not light up and the AF signal does not
sound.




+* Autof servo par anticipati

En mode Al Servo, le nouvel autofocus servo par
anticipation suit avec précision le mouvement de
volre sujet pour garder les vues en mise au point
nefte. Activée automaliquement, il évalue la vitesse
et la distance du sujet pour prendre 2,5 vues par
seconde. La mise au point s'ajuste constamment,
& partir du moment o le déclencheur est appuyé
& mi-course jusqu’au point de I'exposition.

Pour régler le mode AF, procédez comme suit:

1) Quvrez le volet de sélecteurs et appuyez sur le
sélecteur jaune de mode AF.

2) Tournez la molefte de sélection pour choisir le
mode “ONE SHOT” ou “Al SERVO",

4 Prediccion de Enfoque

En la modalidad AF Al Servo, la nueva Pre-
diccion de Enfoque permite seguir con preci-
sién sujetos moviles y mantener la imagen
enfocada nitidamente. Activado automatica-
mente, anticipa la velocidad y distancia del su-
jeto para dispara 2,5 fotogramas por segundo.
El enfoque se reajusta constantemente desde
el momento en que se pulsa el disparador hasta
el momento de la exposicion.

Para s:leu:ium: la modalidad AF, siga estos

l) Abra la tapa de conmutadores y pulse el se-
lector AF amarillo.

2) Gire el dial electrénico de entrada para elegir
“ONE SHOT” o “Al SERVO".

* Focus Prediction
In Al Servo AF mode, new Focus Prediction
tracks moving subjects accurately to keep im-
ages in sharp focus. Activated automatical-
ly, it anticipates the subject's speed and
distance. Focus constantly adjusts from the
moment the shutter button is pressed to the
point of exposure.

To set the AF mode, iollow these steps:
1) Open the switch cover and press the yellow
AF mode selector.
2) Turn the electronic input dial to select either
“ONE SHOT" or “Al SERVO".
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Sélection du mode d’aval

Cet appareil est doté de deux modes d'avance auto-
matique du film.

S: exposition vue par vue. Le film avance auto-
matiquement & la vue suivante aprs le déclen-
chement.

s exposition en ralale. Si le déclencheur reste
enfoncé, le film défile en rafale 3 une vitesse maxi-
male d’environ cing vues par seconde. (Environ
2,5 vues en mode Al servo).

&): refardateur. (Vovez p. 48 de la 1°™ partie).

0

Pour sélectionner le mode davance du film:

1) Ouvrez le volet de sélecteurs et appuyez sur le
sélecteur bleu du made d'avance du film.

2) Tournez la malette de sélection pour choisir “S”
ou “C" sur I'écran LCD,

de la modalidad de arrastre de pelicula

Esta cdmara tiene dos modos de arrastre de peli-
cula automdtico.

S: Exposicion vnica. La pelicula avanza automé-
ticamente hasta el siguiente fotograma tras ca-
da disparo.

C: Exposicidn continua. Manteniendo pulsado el
disparador, la pelicula avanza continuamen-
te a velocidad méxima de unos 5 fotogramas
por segundo. (Unos 2,5 fotogramas con el mo-
dalidad AI Servo).

®): Posicién de autodisparador (ver p. 48 de la

parte primera).

Para ajustar la modalidad de arrastre de pelicu-

la, siga estos pasos:

1) Abra la tapa de controles y pulse el selector
azul de modalidad de arrastre de pelicula.

2) Gire el dial electrénico de entrada para elegir
“3” o “C” en el panel indicador.

2. Setting the Film Winding Mode

This camera has two automatic film winging
modes.

8: Single exposure. The film automatically ad-
vances to the next frame upon shutter
release.

: Continuous exposure. Keep pressing the
shutter button and the film advances continu-
ously at the maximum speed of approximale-
ly five frames per second. (Approx. 2.5
frames with Al Serva).

&): Self-timer position. (see p. 49 of Part 1).

Q

To set the film winding mode, follow these steps:

1) Open the switch cover and press the blue film
winding mode selector.

2) Turn the electronic input dial to st either “S"
or "C" in the display panel,

11
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bonne photographie [2]

1) Exposition
Une bonne exposition produit une photo du sujet
pratiquement identique a la maniére dont vous le
voyez. Si vous surexposez le film, I'image appa-
raitra plus claire. Si vous le sous-exposez, I'image
sera plus foncée.

Louverture du diaphragme est l'auveriure qui
réqule la quantité de lumigre qui afteint le film.
La vitesse d'obturation défermine le temps pen-
dant lequel la lumigre est autorisée & entrer ef &
exposer le film.

Avec EOS 630, la vitesse d'obiuration comme
'ouverture du diaphragme sont réglées automa-
tiquement selon la luminosité du sujet, la sensi-
bilité du film et I'objectif utilisé.

Voyez p. 16, programme intelligent,

2) Vitesse d'obluration
Une vitesse d'obfuration rapide, temps pendant
lequel I'obturateur reste ouvert, vous permet de
“geler” I'action d’un sujet en mouvement. Utili-
sez une vitesse d’obturation lente pour exprimer
le mouvemnent en rendant le sujet flou.
Voyez p. 20, mode priorité vitesse.

‘mentos de una buena fotografia

1) Exposicién
Una buena exposicion reproduce el sujeto tal
como se ve. Si se sobreexpone la foto aparece
algo mds clara. Si se subexpone la foto apa-
rece mas oscura.

La abertura del objetivo regula la cantidad de
luz que llega a la pelicula. El obturador regu-
la la cantidad tiempo durante ¢l cual entra luz
¥ se expone la pelicula.

En la EOS 630 se ajusta automaticamente tan-
to la velocidad del obturador como la aber-
tura del objetivo de acuerdo con la
luminosidad del sujeto, la sensibilidad de la
pelicula y el objetivo usado. Ver p. 16, mo-
dalidad de programa AE.

]

Velocidad de obtuador

Una alta velocidad de obturador -el tiempo en
que estd abierto el obturador-permite “con-
gelar”™ la accion de un sujeto en movimiento.
Con velocidad baja, al quedar difuminado el
sujeto, se consigue subrayar el movimiento.
Ver p. 20, modalidad AE de prioridad de ob-
turador,

[E] Gomect exposure
[E] Exposition corecte
ipasicidn cornicla

Ouerexposure
Surespositon

Undaraxposure
Sous-expostion

[E] Fast Skutter 5
[F] Viesse d'chiuration rapide
(8! Alia velocidad de oblurader

[E] Sow Snuner Speed
[F] Viesse d'ohiuration lenie
(5] Bajs velocidad de obturador

3. Elements of a good Photograph [2]

1) Exposure
Goed exposure produces a photo of your
subject as close as possible to the way you
see it. If you overexpose the film, the picture
will appear somewhat lighter. If you underex-
pose it, the picture will look darker.

The lens aperture is the opening that regu-
lates the amount of light that reaches the film
The shutter regulates the length of time dur-
ing which light is allowed to enter and expose
the film.

With the EQS 630, both the shutter speed and
the lens aperiure are set automatically ac-
cording to the brightness of the subject, the
sensitivity of the film and the lens in use. See
page 17, Program AE mode.

2) Shutter speed
The shutter speed in the time during which
the shutter remains open. A fast shufter
speed lets you “freeze” the action of a mo-
ving subject. Use a slow shutter speed to ex-
press motion by blurring the subject. See p.
21, Shutter-priority AE mode.

13
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3) Ouverture
Une grande ouverlure vous permet de metire le
sujet zn valeur en rendant intentionnellement
l'arriére-plan flou. Cel effer met laccent sur le sujet.
Une petite ouverture donne une mise au point
nette de toute I'image, depuls le premier plan 3
larriere-plan. Voyez p. 24, mode priorité
ouveriure.

4, Sélection du mode de prise de vue

Pour régler le mode de prise de vue, fournez |a
molette de sélection en appuyant sur le sélecleur de
mode de prise de vue jusqu’a ce que le mode désiré
apparaisse. (Laffichage senchaine dans |'ordre
indiqué).

1) Exposition manuelle (p. 36)

b) Programme intelligent [p. 16)

) Prierité vitesse ip. 20}

d) Priorité ouverture (p. 24)

) Priorité zone de netteté (p. 30}

3) Abertura
Una abertura grande permite destacar el su
Jjeto sobre un fondo intencionalmente difumi-
nado, Esto acentta al sujeto. Con abertura
pequeiia, todo queda enfocado nitidamente,
lo proximo y lo lejano. Ver p. 24, modalidad
de prioridad de abertura.

4. Ajuste de modalidad de toma

Para ajustar la modalidad de toms, pulse el se-
lector de modalidad mientras gira el dial electré-
nico de entrada hasta que aparezca la modalidad
deseada. (La indicacion cambia en la secuencia
indicada).

) Exposicién Manual (p. 36)

b) AE con Programa intcligente (2. 16)
) AE con prioridad de obturacién (p. 20)
d) AE con pricridad de aberlura (p. 24)
€) AE con profundidad de campo (p. 30)

(F] Petite ouvernure
[S] Abertura pequefia

[E] Large Aperture
Grande ouvarture
(5] Abertura grande

3) Aperture

A large aperture lets you highlight the sub-
ject against an intentionally blurred and misty
background. This places an emphasis on the
subject. A small aperiure puts the entire
scene in sharp focus from foreground to
background.

See p. 25, Aperture-priority AE mode

4. Setting the Shooting Mode

To set the shooling mode, press the shooting
mode selector while turning the electronic input
dial until the desired mode appears. The display
moves in the sequence below:

TR ey ¥ BETH

a) Manual (p. 37)

) Program AE
mode (p. 17)

o} Shutter-Priarity
AE mode (p. 21)

) Aperure-Priorty
AE mode (p. 25)

&) Depth of Fiald
AE mode (p. 31}

15
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1) Programme inte

Lappareil sélectionne la courbe de programme idéale
en fanction des caractéristiques de I'objectif utilisé,
c-ard., l'ouverture maximum ou minimum et la lon-
queur focale d'objectif. Ce mode est appelé “pro-
gramme intelligent”. Pour des informations
complémentaires sur la courbe de programme, voyez
p. 90 et 91).

Ce mode programme est doté des mémes caracié-
ristiques que le repére vert “O ™ de programme P1
standard. Avec le programme standard cependant,
les modes AF et d'avance du film *ONE SHOT” et
“S” sont automatiquement réglés. Utilisez les régla-
ges décrits dans cefte page lorsque vous voulez uti-
liser le mode AF “Al SERVO” ou maode d'avance
du film “C"

Réglez le mode pragramme intelligent selon la pro-
cédure de la p. 14.

* Lorsque les deux valeurs clignotent, I'exposition
n'est pas correcte. Utilisez un filtre gris neutre
pour atténuer la luminesité ou un flash pour les
réglages sombres.

1) Programa

La cdmara selecciona la opeidn ideal del progra-
ma de acuerdo con las caracteristicas del objeti-
w0 usado, es decir, abertura méxima o minima
¥ distancia focal del objetivo. Esto se denomina
“Programa inteligente AE”. Para mds detalles
sobre linea de programas, ver p. 90 y 91,
Esta modalidad de programa AE tiene las mis-
‘mas caracteristicas que la posicion estandar P1,
marca verde “ O ", En estandard, se seleccionan
automdticamente la modalidad “ONE SHOT” y
el arrastre de pelicula “S’. Use la disposicién
descrita en esta pagina cuando desee usar la mo-
dalidad AF “Al SERYO" o el arrastre de pelicu-
la “C”.

Ajuste el programa AE siguiendo los pasos de la
p. 14,

= Cuando los dos valores destellan, la exposi-
cion es incorrecta. Para escenas muy lumi-
nosas, use un filtro de densidad neutra, ¥
para escenas oscuras use flash.

1) Program AE

The camera selects the ideal program line ac-
cording to the characteristics of the lens in use,
i.e., the maximum or minimum aperture and lens
focal length. This is referred to as “Intelligent Pro-
gram AE." For further information on the pro-
gram line, please see p. 91

This program AE mode has the same charac-
teristics as the P1 standard position, green " 0"
mark. In standard, however, the "ONE SHOT"
AF and "S" film winding mede are automatical-
ly set. Use the setting described on this page
when you want to use the "Al SERVO” AF mode
or “C" film winding mede.

Set the program AE mode following the steps
on p. 15.

= When both values blink, exposure is incor-
rect. Use a neutral density filter in bright set-
tings or switch to flash photography in dark
settings.

17
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[Commutation de programme]

Vlous pouvez changer les combinaisons vilesse | Se puede cambiar las combinaciones de vel

d'obturation/ouverture automatiquement réglées du
mode programme infelligent.

* A\prés une prise de vue, la foncfion de commu-
fation de programme s'annule automatiguerment.
® La fonction commufation de programme ne peut
pas &ire ulllisée avec la pholographie au flash.
# Pour des informations complémentaires sur les
caractéristiques de commutation de programme,
voyez p. 90 et 91.

a) Exemple:
S'afficke lorsque le déclencheur est enfoncé & mi-
course

b) Tournez la molefte de sélection

[Funcién de cambio de programa]

dad de obturador/abertura ajustadas automati-
camente por el programa AE, Esta funcion es
particularmente ttil cuando se necesita una ve-
locidad de obturador o abertura especificas
mientras se fotografia con el programa AE.

® Después de una toma, la funcién de cambio
de programa se anula.

* La funcién de cambio de programa no puede
usarse con fash. i

« Para mas detalles sobre las caracteristicas del
cambio de programa. ver p. 90 v 91.

8) Ejemplo:

Indicacién cuando se pulsa el disparador a medias.

b) Gire el dial electrénico de entrada,

[Program Shift Function]

&) Example:
Displays when the shutter
button is pressed halfway

b) Tum the electronic
input dial.

You can change the automatically-set shutter
speed/aperture combinations in the program AE
mode. This function is particularly useful when
you need a specific shutter speed or aperture
while shooting in the program AE mode.

e After one shot, the program shift function au-
tomatically clears.

* The program shift function cannot be used
in flash photography.

For further information on the program shift
characteristics, please see p. 91.




2) Priorité vitesse 2) AE con prioridad de obturacién

Dans ce mode, la vitesse d'obturarion est détermi-
née par [utilisateur tandis que I'autematisme choisit
l'ouverture correcte en fonction de la lumiere. Ce
mode est idéal pour prendre des photos de sujets
en mouvement par le contréle de la vitesse d'obtu-
ratian, Une vitesse d'obturation plus rapide “gale”
le mouvemnent du sujet tandis qu’une vitesse d'obtu-
rafion plus lenle peut produire un flou asfisiique.

Réglez le mode pricrilé vitesse en suivant la proceé-
dure de la p. 14. Le réglage par défaut de [a vitesse
d'obfuration est 125 (1/125 s}

Tournez |a molette de sélection pour obtenir la vitesse
d'obturation désirée.

Affichage de la vitesse d'obfuration

2000 1500 1000 750 500 350 250
180 125 90 60 45 30 20 15 10
8 6473 2 07 1* 1% 2% 3
4* 67 87 10* 15" 20° 30"

* Laverfisseur “flou de bougé” nest pas émis en
moade priorité vitesse d'obturation.

En esta modalidad el fotografo puede ajustar la
velocidad de obturador ¥ la cadmara scleeciona la
abertura adecuada a las condiciones de ilumina-
cién. Esta modalidad es la mejor para fotogra-
fiar sujetos méviles, gracias al control de la
velocidad de obturacién. Si ésta es alta, se con-
gela el movimiento del sujeto, mientras que con
velocidad baja se logran efectos artisticas de di-
fuminado.

Ajuste la modalidad AE de prioridad de obtura-
cion siguiendo los pasos de la p. 14. El valor ini-
cial de la velocidad de obturador es siempre 125
{1/125seg)

Gire el dial clectronico de entrada para elegir la
velocidad de obturador deseada.

~Indicacién de velocidad de obturador

2000 1500 1000 750 500 350 250
180 125 90 60 45 30 20 15 10
i O Sl B e O R A R i
4" &' 8" 10" 15" 20° 30"

EF 35-70 mm
U& 5-45

* 1 aviso de “foto movida” no suena en AE
con prioridad de obturacién. |

@@-Jﬁ

In this mode the user sets the shutter speed and
the camera automatically chooses the correct
aperture for the lighting conditions. This mode
is best for taking pictures of moving subjects by
controlling the shutter speed. Faster shutter
speeds freeze subject motion while slower shut-
ter speeds can produce artistic blur effects.

Set the shutter-priority AE mode following the
steps on p. 15. The initial shutter speed setting
is always 125 (1/125).

Turn the electronic input dial for the desired shut-
ter speed.

Shutter speed display

2000 1500 1000 750 500 350 250
180 125 90 80 45 30 20 15 10
8 6 4 3 2 0°7 1" 15 27 3*
4" 6 8" 10" 15 20° 30"

['The “camera-shake” warning does not
sound in shutter-pricrity AE

21
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INFORMATION DANS LE VISEUR

Sous-exposition—La valeur de I'nuverture maximale
de I'objectif clignote. Tournez la molette de sélection
pour chaisir une vitesse d'obturafion plus lente,
jusqu'a ce que la valeur de I'ouverture maximale
cesse de clignoter.

Surexposition—La valeur de 'ouveriure minimale de
I'objectif clignofe. Tournez la molette de sélection
pour choisir une vitesse dlobturation plus rapide,
jusqu'a ce que la valeur de l'ouverture minimale cesse
de clignoter.

INFORMACION EN EL VISOR

Subexposicidon—La abertura maxima del objeti-
vo empieza a destellar. Gire el dial electrénico de
entrada y reduzca la velocidad de obturador hasta
que la abertura mdxima deje de destellar.

Sobreexposicion—La abertura minima del obje-
tivo empieza a destellar. Gire el dial electrénico
de entrada y aumente la velocidad de obturador
hasta que la abertura minima deje de destellar.

EF 35-105mm
113.5-4.5

™
250 af

1 semin

VIEWFINDER INFORMATION

Underexposure—The lens' maximum aperture
starts blinking. Turn the electronic input dial and
set a slower shutter speed until the number blink-
ing stops.

Qverexposure—The lens’ minimum aperture
slarts blinking. Turn the electronic input dial and
set a faster shutter speed until the number blink-
ing stops.

23
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3) Pri

ouverture

Dans ce mode, l'ouverture est déferminée par I'utili-
safeur fandis que l'automatisme choisit la vitesse
d'obturation correcte en fonciion de la lumiére. Uti-
lisez ce mode pour les portraits, paysages, sujets ina-
nimés oii la zone de netteté est un facteur important
(voyez p. 26).

Réglez le mode pricriié ouverture en suivant la pro-
cédure de la p. 14. La valeur d’ouveriure par défaut
est de 5,6 (1/5,6)

Tournez la moletie de sélection pour obienir la valeur
d'ouverture désirée

INFORMATION DANS LE VISEUR
Sous-exposition—La valeur 30 de la vitesse d'obtu-
ration clignote. Tournez la moleite de sélection pour
passer 3 une valeur supérieure d'ouverture, jusqu’a
ce que 30" cesse de clignoter.
Surexpesition—La valeur 2000 de la vitesse d'obtu-
ration clignote. Tournez la molette de sélection pour
passer & une valeur inférieure d'ouverture, jusqu'a
ce que 2000 cesse de clignoter.

* Lorsque la vitesse d'obturafion automatiquement
réglée est trop lente pour que l'appareil soit tenu
en main, nous vous recommandons d'utiliser un
trépied

3) AE con prioridad de abertura

| En esta modalidad el fotdgrafo puede ajustar la
abertura y la cdmara selecciona la velocidad de
obturador adecuada a las condiciones de ilumi-
nacion. Use esta modalidad para retratos, paisa-
ies y fotografia de “naturaleza muerta” donde
la profundidad de campo ¢s un factor importan-
te. (ver p. 26)

Ajuste la modalidad AE con prioridad de aber-
tura siguiendo los pasos de la P. 14. El valor ini-
cial de la abertura es siempre 5,6 (f/5,6).

Gire el dial electronico de entrada para elegir el
valor de abertura deseado.

INFORMACION EN EL VISOR
Subexposicion—La velocidad de obturador de
30* empieza a destellar. Gire ¢l dial electrénico
de entrada y aumente la abertura hasta que 30"
deje de destellar.

Sobreexposicion—La velocidad de obturador de
2000 empieza a destellar. Gire el dial electrénico
de entrada y reduzca la abertura hasta que la ve-
locidad de obturador deje de destellar.

*5i la velocidad de obturador ajustada auto-
madticamente ¢s demasiado baja para soste-
ner la cAmara manualmente, recomendamos
usar tripode.

3) Aperture rity AE

EF 800 mm #4.0L

In this mode, the user sets aperture and the
camera chooses correct shutter speed for the
lighting conditions. Use this made for portraits,
landscapes and stilllife photography where
depth of field is an important factor. (see p. 27)

Set the aperture-priority AE mode following the
steps on p. 15. The initial aperture value setting
is always 5.6 (/5.6).

Turn the electronic input dial for the desired
aperture value.

VIEWFINDER INFORMATION

Underexposure—The shutter speed of 307
starts blinking. Turn the electronic input dial and
set a larger aperture until 30" stops blinking.

Overexposure—The shutter spesd of 2000 starts
blinking. Turn the electronic input dial and set
a smaller aperture until the shutter speed stops
blinking.

=When the autornatically-set shutter speed is
too slow to hand-hold, we recommend us-

ing & tripod.
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4) Eléments d'une bonne photographie [3] 4) Elementos de una buena fotografia [3]

Zone de netteté

Lorsque vofre sujet est mis au point, il y a cerfaines

zones devant et derrigre [ui qui sont aussi mises au

point. Cefie profondeur de champ est appelée “zone
de nefteté”. La zone de netleté est dotée des caracté-
ristiques suivantes:

1) La plus petite ouverture pour la grande zone de
nefteté et vice-versa.

2} Plus la longueur de focale est courte, plus la zone
de netteté est grande, 4 la condition que I'ouver-
ture et la distance de prise de vue restent iden-
fiques.

3} Plus la distance de prise de vue est grande, plus
la zone de nefteté I'est aussi.

4} La zone de neflelé est généralement plus grande
3 l'arrigre-plan quau premier plan,

Profundidad de campo

Cuando el sujeto estd enfocado, hay cierta drea

por delante y por detras del sujeto que también

queda enfocada, Esta drea de nitidez se llama

“profundidad de campo™.

La profundidad de campo tiene las siguientes ca-

racteristicas:

1) A menor abertura, mayor profundidad de
campo, ¥ viceversa.

2) A menor distancia focal del cbjetivo, mayor
profundidad de campo, siempre que la aber-
tura ¥ distancia de toma sean las mismas.

3) A mayor distancia de toma, mayor profundi-

ad de campo.

4) La profundidad de campo es en general ma-
yor al fondo que al frente.

4) Elements of a good photograph [3]

11

Depth of Field
When your subject is in focus, there is a certain
area in front of it and behind it which will also
be in focus. This range of sharpness is called
“depth of field"

Depth of field has the following characteristics:

1) The smaller the aperture ig, the greater the
depth of field and vice versa.

2) The shorter the lens focal length is, the great-
er the depth of field, provided that the aper-
ture and shooting distance are the same.

3) The farther the shooting distance is, the great-
er the depth of fleld.

4) Depth of field is generally greater in the back-
ground than the foreground.
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Vérification de la zone de netteté

Appuyez sur le bouton de test de zone de nefteté afin
que |'automatisme diaphragme l'ouverture 3 la valeur
calculée automatiquement (c-3-d., le mode EA 2 prio-
rité vitesse) ou a celle réglée manuellement (clest-a-
dire le mode priorilé ouverture). La variation de la
zone de nefteté apparait dans le viseur lorsgue le bou-
fon de fest est enfoncé

# || esi impossible de vérifier la zone de nefiefé lors-
que le sélecteur principal est sur le repére vert

Comprobacién de profundidad de campo

Pulse el botdn de comprobacion de profundidad
de campo, y la cdmara fijard la abertura segin
el valor caleulado automaticamente (p. ej. AE con
prioridad de obturacidn) o bien segin el ajusta-
do a mano (p. ej. AE con prioridad de abertu-
ra). Mirando por el visor con el botén oprimido,
se puede ver el alcance de la nitidez, o sea, la pro-
fundidad de campo.

= Es imposible comprobar la profundidad de
campo cuando el selector principal esti en la
marca verde

Checking Depth of Field

Push the depth-of-field preview button and the
camera will stop-down the aperture to either the
automatically-calculated value (e.g. shutter-
priority-AE), or the one set manually (e.qg.
aperture-priority AE). As you look through the
viewlinder with the button pushed in, you can
see the range of sharpness, the depth of field.

»ltis impossible to check depth of field when
the main switch is set at the green "0
mark
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5) Priorité zone de netteté con profundidad de campo

30

Ce mode mef au point fous les éléments  partir d’'un
cerfain point du premier plan jusqu’a ['arriere-plan,
en utilisant les foncfions de mise au point autornati-
que et de zone de nefleté. L' automatisme détermine
automatiquernent la valeur de I'ouverture et la vitesse
d'obturation en fonction de la luminosité. Ce mode
est recommandé pour les paysages et les photos de
groupes. imporfants,

*Le mode est incompatible avec un flash.

Réglez le mode priorité zone de nefteté suivant la

procédure p. 14,

1) Cadrez le collimateur AF sur le premier plan (A)
et appuyez sur le déclencheur 3 mi-course.

2) Relachez le déclencheur dés que le symbole AF
sallume.

3) Répétez les phases 1 et 2 pour le second point
(B), c-a-d., I'arrigre-plan.

4) Recadrez ['image et appuyez sur le déclencheur
ami-course. Le symbole AF s'allume et la valeur
d'ouverture correcte ainsi que la vitesse d’obtura-

tion correspondante sont affichées. Appuyez dou- |

cement & fond sur le déclencheur pour prendre
la photo.

Con esta modalidad queda enfocado todo desde
un cierto punto en el primer planoc hasta el fon-
do, usando la funcién AE con profundidad de
campo. La cdmara ajusta automdticamente el va-
lor de abertura correcto vy la velocidad de obtu-
racién correspondiente a las condiciones de
iluminacién. Use esta modalidad para paisajes ¥
grandes grupos de gente.

= Con flash no se puede usar esta modalidad.

Ajuste la modalidad AE con profundidad de

campo siguiendo los pasos de la p. 14.

1) Ponga el marco AF sobre el punto (A) del pri-
mer plano, y pulse a medias el disparador. In-
dicacion después de enfocar el primer punto

2) Retire el dedo cuando se encienda el simbolo
de AF. Indicacion después de enfocar el segun-
do punto “B"

| 3) Repita los pasos 1 y 2 para el segundo punto

(B) del fondo.

4) Reenmarque la foto y pulse el disparador a me-
dias. Se enciende el simbolo de AF, y aparece
el valor corrector de abertura y la velocidad
de obturacion correspondiente.

Pulse suavemente el disparador a fondo para
tomar la foto.

5) Depth of Field AE

[E] ~Alfctuge apeés que s
s o e @
mise

. ndicacion dspuﬁs de
enfocar el primer punto
T

E] +The display aftor tho
££G00 paint &2

Tocus=d

[F] #Afichage saris que
premikre pose ‘B” 0 ¢
wise au painl.

5] »Indicacion de

safocar el s vacis

This mode places evenything from a certain peint
in the foreground to the background in focus,
using two focus points. The camera automati-
cally sets the correct aperture value and cor-
responding shutter speed for the lighting
conditions. This mode is particularly gaod for
landscapes and large group shots.

* This mode cannot be used with a flash

Set the depth-of-field AE mode following the
steps on page 15.

1) Put the AF frame over the first point A, the
foreground, and press the shutier bution
halfway.

2) Remove your finger when the AF symbol
lights up.

3) Repeat steps #1 and #2 for the second
paint B, the background.

4) Reframe the picture and press the shutter but-
ton halfway. The AF symbol lights up, and
the correct aperture value and correspond-
ing shutter speed are displayed.

Gently press the shutter button completely to
take the picture.
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INFORMATIONS DANS LE VISEUR

il est impossible d'obtenir la plage de distance en
mise au poinf, la valeur d'ouverture minimum de
I'objectif utilisé clignotera. L exposition cependant
sera correcte et vous cbiiendrez les meilleurs résul-
tats dans les conditions de prises de vues existantes.

Conseils

1. Eloignez-vous du sujet et recommencez les pha-
ses de 1) a 4). Si la valeur d'ouverture minimum
s'arréte de clignoter, la plage de distances sera
mise au peint nefferment et l'exposition sera
correcte,

. Uiilisez un grand-angle (ou la section grand-anale
d’un objectil zoom lorsque vous en utilisez un)
ef répétez les phases de 1) a 4). Si la valeur
d'ouverture minimum sarréte de clignoter, la plage
de distances sera mise au point netiement ef
I'exposifion sera carrecte.

~

INFORMACION EN EL VISOR

Si es imposible enfocar toda la distancia, empe-
zar4 a destellar el valor minimo de abertura. Avin
asi la exposicion sera correcia y se lograr4 el me-
jor resultado dentro de las condiciones de toma
existentes.

Consejos ftiles

1. Retirese del sujeto v repita los pasos 1 a 4. Si
la abertura minima deja de destellar, la dis-
tancia estard enfucada nitidamente y la expo-
sician serd correcta.

. Use un objetivo gran angular (o ¢l lado gran
angular de un objetivo zoom) y repita los pa-
sos 1 a 4. Si la abertura minima deja de des-
tellar, la distancia estara enfocada nitidamente
¥ la exposicion sera correcta.

r2

VIEWFINDER INFORMATION

If it is impossible to get the distance range in fo-
cus, the minimum aperture value will start blink-
ing. Exposure, however, will still be correct and
you will get the best results under the existing
shooting conditions.

Helpful Hints

1. Ifthe aperture continues to blink, move back
from the subject and follow steps # 1 through
4 again. When the minimum aperture stops
blinking, the distance range will be in sharp
focus and exposure will be correct.

. Use a wide-angle lens (or wide-angle setting
when using a zoom lens) and fallow steps # 1
through 4 again. If the minimum aperture
stops blinking, the distance range wil be in
sharp focus and exposure will be correct.

na
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3. Il est conseilé d'uiiiser un grand-angle pour oble-
nir un effet maximum de zone de netieté. [Une
longueur de focale de plus de 200 mim n'est pas
recommandée si vous désirez une zone de net-
feté maximum).

4. La zone de netleté sera faible si deux points sont
définis & la méme distance de prise de wue, Un
téléobjectf est recommandé pour les portraifs afin
d'accentuer I'effer de profondeur

* Lorsque les deux valeurs clignotent, |'axposition
est incorvecte. Utilisez un filire gris neutre pour
atténuer la luminasité

* Lorsque vous essayez de meftre au point des
plans exirément rapprachés et éloignés de appa-
réil, la vitesse dobfuration automafiquement

Torex

3. Es aconsejable usar un objetivo gran angular

para obtener el mdximo efecto de profundi-
dad de campo. (No es recomendable un ob-
jetivo con distancia focal de mds de 200 mm,
si se desea lograr el méximo efecto de profun-
didad de campo.)
La profundidad de campo serd escasa si se en-
focan dos puntos préximos. Para retratos es
recomendable un teleobjetivo para un efecto
de relieve menos acentuado. .

+Si los dos valores destellan, la exposicidn es
incorrecta. Use un filtro de densidad neutra
para escenas muy luminosas.

* Al enfocar puntos muy proximos o muy ale-
jados, la velocidad de obturador ajustada
automdti i relati baja. Su-

s

véalée sera comparatl lene.
ment I'appareil ou uiilisez un trépied.

* En utilisent un zoom, ne changez pas la longueur
de focale aprés avoir mis au point le premier plan.
N'oubliez pas de composer Image d'abord.

* Auec la priorité zone de netlelé, 'exposition est
déterminée au moment du déclenchement,
méme si le mode est spécifi¢ sur ONE SHOT,

* Appuyez sur le sélecteur de mode de
prise de vue pour annuler le mode pen-
dant son fonctionnement.

jeto bien la cémara o use tripode.

* Al usar un objetivo zoom, no cambie la dis-
tancia focal después de enfocar el primer pun-
to. Siempre componga |a escena de antemano.

*En la modalidad AE con profundidad de
campo la exposicion se determina en el mo-
mento de dispararse el obturador, incluso si

la modalidad AF estd en ONE SHOT.
* Pulse el selector de modalidad de toma para
l cancelar AE. con profundidad de campo.

3. It is advisable to use a wide-angle lens to ob-
tain maximum depth of field effect. (A lens fo-
cal length of more than 200mm is not
recommended when you want deep -depth
of field).

4. Depth of field will be shallow if two points are
focused at the same shooting distance. A
telephoto lens is recommended for portraits
in arder to strengthen the shallow effect.

=When both values blink, exposure is incor-
rect. Use a neutral density filter in bright
settings.

=When you try to focus extremely near and
far points, the automatically-set shutter speed
will be comparatively slower. Hold the
camera steady or use a tripod.

=When using a zoorn lens, do not change the
lens’ focal length after focusing the first point.
Always be sure to compose the picture first.

= In depth of field AE, exposure is determined
at the moment of shutter release even if the
AF mode is set at ONE SHOT.

=Press the shooting mode selector to
clear the depth of field AE while
operating.
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Ce mode créafif vous permef de confroler 'exposi-
fion en réglant la vitesse d'obiuration comme
l'ouverture.

Réglez le mode exposition manuelle selon la procé-
dure de la p. 14. Le réalage par défaut est 1/125s
af/56

1) Taurnez la molette de sélecfion pour régler la
vitesse d'ohruration désirée.

2) Appuyez sur le bouron de réglage manuel
d'ouverture ou sur le bouton d'éclairage de |'écvan
LCD.

* A ce stade, les affichages “3F", "od” ou [ 1"
s'allument 4 la place de la vitesse d'obluration.
(La valeur d'ouverture reste Inchangée.) Leur
signification est la suivante,

a)ZP: sous-exposition
{OPen ou ouvrez e diaphragme)

baor Expsilion correcte

c)EL: surexpasition
[CLose ou lermez le diaphragme)

6) Exp! n manual

Esta modalidad creativa permite controlar la ex-
posicién ajustande tanto la velocidad de obtura-
dor como la abertura.

Ajuste la modalidad de exposicion manual si-
guiendo los pasos de la p. 14. El valor inicial es
siempre 1/125seg. con [/5,6.

1) Gire el dial electrénico de entrada para elegir
la velocidad de obturador deseada.
2) Pulse cl boton de ajuste manual de abertura
o el botén de iluminacién del panel indicador.
« En este momento aparecerd “0F”, “oo” 0
“rL” en vez de la velocidad de obturador.
(El valor de abertura no cambia.) El signifi-
cado de los simbolos es el siguiente:

)37 subexposizion
(OPen; abra 2 abertura)

bjaw: exposicin correcta

¢ [L: SObreexposicion
(ClLose: cierre la aberlura)

: 6) Manual Override

a) 0P : underexposura
(OPen the aperture)

"M 8P 1§

b) aco : correct exposure

This creative mode allows you to completely
control exposure by setting both the shutter
speed and aperture.

Set the manual exposure mode following the
steps on p. 15. The initial setting is always 1/125
sec. at /5.6,

1) Turn the electronic input dial to set the desired
shutter speed.
2) Press the manual aperture set bution ar the
display panel illumination button.
® Atthis point, " 82", " aa ”, or * {L " lights
up instead of the shutter speed. (The aper-
ture value remains unchanged). The mean-
ing of each display follows:

¢) £L : overexposure
(CLose the aperture)

T
M L 1.8
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3) Tout en appuyant sur I'un des deux bautons, tour-
nez la molette de sélection pour obtenir 'affichage
“oa” La valeur d'ouverture correspondante est
alors affichée. Relachez la touche de réglage
manuel.

Choisissez I'exposition en fonction des paramatres
vitesse d'obturation/ouverture. Dans le réglage de
I'exposition, le facteur expérience personnelle est
déterminant.

*5i "0P reste allumé lorsque la molette est tour-
née dans e sens de l'ouverture maximale, réglez
une vitesse d’obturation plus lente

*S5i"[L" reste allumé lorsque la moletie est four-
née dans le sens de 'ouverture minimale, aug-
mentez la vitesse d'obturation.

* Laverfisseur électronique de “flou de bougé™ est
débrayé en mede manuel.

3) Mientras oprime uno de los botones, gire el
dial electrénico de entrada hasta que aparez-
ca*oo”. El valor correspondiente de abertu-

ién aparece.

Suelte el botén de ajuste manual de abertura.
Determine la exposicidn en relacién a la com-
binacién de velocidad de obturador/abertu-
ra. Su técnica mejorard notablemente con la
préctica.

* Reduzca la velocidad de obturador si la se-
fial “0P” permanece iluminada aun girando
€l dial electrénico de entrada hasta la aber-
tura maxima de objetivo.

* Aumente la velocidad de obturador si la se-
fal “CL" permanece iluminada aun girando
¢l dial electrénico de entrada hasta la aber-
tura ima de objetivo.

* El aviso de “foto movida™ no suena en la mo-
dalidad manual.

3) While pressing one of the two buttons, turn
the electronic input dial until * as " displays.
The corresponding aperture value displays.
Remove your finger from the manual aper-
ture set button.

Determine the exposure referring to the shutter
speediaperture combination. Your technique will
benefit greatly from practice.

e Set a slower shutter speed if " 5P " remains
lit when the electronic input dial is turned to
the lens’ maximum aperture.

Set a faster shutter speed if " L " remains
lit when the electronic input dial is turned to
the lens minimum aperture.

*The camera-shake warning does not sound
in the manual mode
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s de prises de vues

1) Mesure sélective

Cet appareil est dofé d'un mode mesure évaluative
qui permet d'obfenir la meilleure exposition possi-
ble sans aveir recours & la correction d'exposition
habituellement nécessaire en contre-jour. (Voyez. p.
96). Utilisez le mode de mesure sélective pour pren-
dre des photos sur scéne, ot il y a une frés grande
différence de luminosité entre le sujet ef Marrigre-plan
et pour confréler I'exposition vous-méme.

*® La mesure sélective peut &ire utilisée quel que
soit le mode de I'appareil, saul lorsque le sélec-
teur principal est réglé sur le repére verl “ O

®La limite de mesure sélecfive couvre environ
6,5 % du champ de I'image.

*La mémorisation d’exposition fonctionne auto-
matiquement en mode mesure sélecfive.

1) Medicién pareial

Esta cdmara tiene una modalidad de medicién
evaluativa que permite obtener la mejor exposi-
cién posible sin compensacion para fotografia a
contraluz normal (ver p. 96). Use medicion par-
cial para fotografiar escenas teatrales o cuando
haya gran contraste de iluminacién entre sujeto
y fondo.

* La medicién parcial se puede usar indepen-
dientemente de la modalidad de la cdmara,
excepto cuando ¢l selector principal estd en
la posicién “ O

* El drea de medicion parcial abarca aproxima-
damente un 6,5% del drea de la imagen.

*El mecanismo de bloqueo AE funciona auto-

en la modalidad de medicién

Mémorisafion d'expasition:

La valeur d'exposifion Initiale est mémorisée aussi
longtemps que le déclencheur reste enfoncé & mi-
course, donc, lorsque 'image est recomposée, l'expo-
sition correcte du sujet principal n'est pas affectée par
une modification de la luminosité.

parcial.

Blogueo AE:

El valor original de exposicién permanece blogue-
ado mientras se mantenga pulsado a medias el
disparador. Asi pues, aunque se recomponga la
escena, la exposicion correcta del sujeto no se ve
afectada por cambios en las condiciones de ilu-
minacién.

5. Other Shoo 9 :

1) Partial Metering

This camera has an Evaluative Metering func-
tion which allows you to obtain the best possi-
ble exposure without exposure compensation
in normal backlit photography (see p. 97) Use
the partial metering mode, for stage photogra-
phy, or when there is a big difference in bright-
ness between the main subject and the
background.

| *The partial metering mede can be used

regardless of the camera’s mode, except
when the main switch is set to the green
mark “ 0",

*The partial metering area is approximately
6.5 9% of the picture area.

= The AE lock mechanism automatically works
in the partial metering mode.

AE lock:

The original exposure value remains locked as
long as the shutter button is pressed haliway,
so even if you recompose the picture, correct
exposure on the main subject will not be affect-
ed by changes in lighting conditions.

41



42

1) Cadrez le sujet de maniére a ce qu'il soit dans
le champ de mesure sélective et appuyez sur le
déclencheur & mi-course.
2) Tout en maintenant le déclencheur enfoncé a mi-
course, appuyez sur le bouton de mesure
sélective.
® Un astérisque vert ¥ » " apparait dans le viseur,
indiquant que le made mesure sélective est en
circuit

® Relachez le bouton de mesure sélective tout en
continuant & appuyer sur le déclencheur & mi-
course.

3) Composez 'image toul en continuant & appuyer
sur le déclencheur & mi-course, puis appuyez &
fond pour prendre la photo.

Prises de vues séquentielles en mémorisation
d'exposition
Réglez le mode d'avance du film sur “C" {exposi-
tion en rafale) pour prendre des photos en rafale
en mémorisant I'exposition dans les mémes con-
| ditions de luminosité. (Voyez p. 10) Il n'est pas
nécessaire de mesurer le sujet entre chaque pho-
tographie, a la condition d'appuyer sur le déclen-
cheur & mi-course aprés chaque exposition.

a) Limite de mesure séléctive

1) Encuadre el sujeto dentro de la marca de me-
dicion parcial y pulse el disparador a medias.

| 2) Con el disparador pulsado a medias, pulse el

botén de medicién parcial. (En caso de usar

modalidad de control manual, pulse este bo-

tén junto con el de abertura manual).

* Un asterisco verde “ » ™ aparece en el visor
indicando que estdn en uso la modalidad de
medicién parcial y el bloqueo AE.

* Se puede retirar el dedo del botdn de medi-
cidn parcial si se mantiene el disparador pul-
sado a medias.

3) Componga la escena con el disparador opri-
mido, y pulselo a fondo para tomar la foto.

Fotografia secuencial con bloqueo AE
Seleccione la modalidad de arrastre de pelicu-
la “C" (tomas continuas) para fotografiar re-
petidamente con blogqueo AE en condiciones de
iluminacién idénticas (ver p. 10). Asi no es ne-
cesario medir el sujeto para cada toma, siempre
que se mantenga pulsado a medias el dispara-
dor después de cada toma. |

a) Marca de medicién parcial

1) Cover the main subject with the partial mater-
ing mark and press the shutter button
halfway.
2) While pressing the shutter button halfway,
press the partial metering button. {In manual
override, however, press the partial metering
button while pressing the manual aperture set
button.
= A green asterisk * x " indicating that the
partial metering mode and AE lock are on
appears in the viewfinder.

= You can remove your finger from the par-
tial metering button if you keep pressing the
shutter button halfway.

3) Compose the picture while continuing to hold
down the shutter button, then press the shut-
ter button completely to take the picture.

Sequential AE lock photography

Set the film winding mode to "C"' {continuous
exposure) to shoot continuously with AE lock
in the same lighting cenditions (see p. 11). It
is not necessary to meter the subject for each
shot provided you keep pressing the shutter
button halfway after each exposure.
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2) Correction d’expo:

1. Utilisez la correction d'exposition pour les prises
de vues volonfairement surexposées ou sous-
exposées, La plage de correction d'exposition est
de *5 incréments réglables par demi-valeurs.
* “+" augmente Iexposition, tandis que “— " la

diminue.

* La correction d'exposition peut &fre utilisée sans
fenir compte des mesures ou modes de prise
de vue sauf lorsque le sélecteur principal est
réglé sur O

1 Appuy‘ez sur le bouton de correction d'exposition
et “ 00 B apparait sur écran LCD,

2) Tout en appuyant sur le bouton, faites tourner la
molette de sélection pour obtenir la valeur de cor-
rection désirée.

3) Relachez le bouton.

# Les symboles “+” ou “— " indiquant I'état de
la correction d’exposifion apparaissent dans le
viseur et sur ['écran LCD.

® Pour que les vues suivantes soient correctement

expnsées relmha]!sez la valeur de correction &
“an

Use la compensacion de exposicidn para fotos
acentuadas o suaves (intencionalmente sobre—o
subexpuestas). El margen de compensacion de ex-
posicion es de + 5 pasos en incrementos de 1/2
paso.
e+ y “—* significan respectivamente
disminucion de Ta i

* La compensacion de exposicién se puede
usar en cualquier modalidad de medicién o
de toma, excepto cuando el selector princi-
pal estd en “O”.

1) Pulse el botdén de compensacion de exposicion.
En el panel indicador aparece “0.0 8"
Aplicados + 1.5 pasos de compensacién
Aplicados —2.0 pasos de compensacién

2) Mientras oprime el botén de compensacién de
exposicion, gire el dial electrénico de entrada
hasta el valor de compensacion deseado.

3) Suelte el botén de compensacidn.
® La marca * * indicando el uso de com-

pensacion de exposicion aparece en el visor
v en el panel indicador.

® Devuelva el grado de compensacion a
“0.08". De lo contrario, seria incorrecta la
exposicién de las tomas siguientes.

2) Exposure compensati

Use exposure compensation for high-key {inten-
tionally overexposed) or low-key (intentionally
underexposed) shots, The range of exposure
compensation s up to +/—5 steps in 1/2-step
increments.

*"+" mean increasing exposure while

" —"means decreasing exposure.

= Exposure compensation can be used
regardiess of the metering ar shooting
mode, excepl when the main switch is set
to the "0 "

1) Press the exposure compensation button and
(i appears in the display panel.

2) While pressing the exposure compensation
button, turn the electronic input dial to the
desired exposure compensation value.

3) Remove your finger from the exposure com-
pensalion butlon.

*The " 8 " mark indicating exposure com-
pensation status appears in the viewfinder
and in the display panel.

® Reset the amount of compensation to
‘00 @" otherwise, subseqguent frames will
be incorrectly exposed.
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3) Bracketing d’exposition automatique

Utilisez le bracketing d’exposition autornatique lors-
que vous voulez varier l'exposifion d'une méme
scéne en changeant la grandeur d'exposition velon-
fairement sur le film. La plage de bracketing est de
*5 valeurs par demi-valeurs.

®Le bracketing dexposifion auformatique est
incompatible avec I'ufilisation d'un flash

1) Ouvrez le volet de sélecteurs et appuyez simulta-
nément sur le sélecteur de mode AF et le bouton
de contrdle de pile pour afficher 0.0 et “AEB™
indiguant le bracketing d'exposition auternatigue.

2) Tournez la moletie de sélection pour obtenir la
valeur de brackefing désirée.

* Si, par exemple, vous réglez 1,5 sur I'écran
LCD, I'apparell effectue automatiquement frois
exposilions en continu dans l'ordre suivant.
Sous-exposifion & une valeur de —1,5, puis
exposifion correcte déterminée par le posema-
fre de I'appareil et surexposition 2 une valeur
de 1,5.

Use la funcién de autovariacion de exposicién
cuando deses variar la mejor esposicién de la mis-
ma escena cambiado inlencionalmente el valor de
exposicion. El margen de variacion es de + 5 pa-
s0s en incrementos de 1/2 paso.

* Con flash es imposible usar la autovariacidn
de exposicidn.

1) Abra la tapa de interruptores y pulse a la vez
el selector de modalidad AF ¥ el botén de
comprobacion de pila. Aparecerda 0.0 y
“AEB" indicando autovariacién de expo-

sicion.,

2) Gire el dial eletronico de entrada hasta el va-
lor deseado.

# Si selecciona 1,5 en el panel indicador, la cd-
mara hace automdticamente tres exposi-
ciones consecutivas en la secuencia de — 1,5
pasos de subexposicion, exposicion correc-
ta de acuerdo con las mediciones de la cd-
mara y + 1,5 pasos de sobreexposicidn.

3) Auto Exposure Bracketing

Use auto exposure bracketing when you want
to vary the rendition of the same scene by
changing the amount of exposure on film inten-
tionally. The range of bracketing is up to =5
steps in 1/2-step increments.

* Auto exposure bracketing is impossible with
a flash.

1} Open the switch cover and press both the AF
mode selector and battery check button
simultanecusly to display the 0.0 and “AEB”
indicating auto exposure bracketing

2) Turn the electronic input dial to the desired
bracketing value.

« If you set 1.5 in the display panel, for ex-
ample, the camera automatically makes
three continuous exposures in sequence of
—1.5 step of underexposure, correct ex-
posure according to the camera’s meter
and +1.5 step of overexposure.
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Remarques

1) Les irois expositions en continu sont automatique-
ment faites, quel que soit le mode d'avance de film.

2) La mise au point d'origine reste mémorisée durant
les trois expositions en conienu, quel que soit e
réglage du mode AF.

3) Pour annuler le bracketing ie, affichez

Notas
1 Las Lres exposiciones consecutivas se hacen in-
deper de la modalidad de arrastre
de pelicuala.
2) El enfoque original permanence blogueado du-
mme las tres exposiciones ccnsu:uuvas, inde-
de la mod;

anouveau le symbole “AEB” et la valeur mémo-
risée du brackefing selon la phase 1). Puis, four-
nez la moletie de sélection jusqu'a ce que la valeur
revienne & 0.0. (Le débrayage du bracketing
d'exposition aufornatique est impossible pendant
les prises de vues).

4) Le mode pose (Bulb) ne peut étre utilisé avec le
bracketing d'exposition automatique (Vovez p. 64).

3) Para cancelar la autovariacion de Expnslmén,
haga aparecer “AEB” en ¢l panel indicador,
segn el paso 1) anterior, y reajuste el valor
de variacién a 0.0 girando el dial electrénico
de entrada. (Es imposible cancelar la funcién
mientras la cdmara estd disparando.)

4) Con autovariacién de exposicion no se puede
usar “Bulb” (ver p. 64),

Sampie pholes
Exemple:
Folos de muestra;

~ 1.0 sten of compansation
waed

Ao une comection de —1.0
Con — 1.0 pasa de
compensacién

Without compansation
Sans n
Sin compensacidn

+1.0 slen ef compensation
used

wsc une comection de +1,0
Can +1.0 paso de
<compensacidn

EF 50-200 mm /3.5-4.5

Notes

1) Three continuous exposures are automatical-
Iy made regardless of the film winding mode.

2) The original focus remains locked during
three continuous exposures regardless of the
AF mode.

3) To clear auto exposure bracketing, display
the "AEB” and preset bracket value again by
following # 1 above, then turn the electronic
input dial until the bracket value returns to 0.0.
(Clearing auto exposure bracketing is impos-
sible while shocting).

4) Bulb (see p. 65) cannot be used with auto ex-
posure bracketing.
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Conseils
Si vous désirez changer votre valeur de bracke-
ting vers la surexposition, vous pouvez combiner
la correction d'exposition avec le bracketing
d'exposition autornatique.

Exemple:

Si vous désirez régler la valeur de brackefing a des

incréments de 0,5, 1,5 et 2,5

1) Réglez la valeur de bracketing (AEB) & 1,0; Cela
donnera des incréments de —1,0, 0 et +1,0.

2) Réglez la valeur de correction d'exposition (EC)
a +1,5. Cela augmentera toutes les expositions
d'un incrément de +1,5.

Les valeurs de brackefing seront alors +0.,5, +1,5
et +2,5%

*—1,0 (AEB) +1,5 (EC) = +0,5
0 [AEB) +1,5 (EC) = +1,5
+1,0 (AEB) +1,5 (EC) = +25

2. Avec le dos technique E, le bracketing d'exposi-
tion automatique peut se faire sur neuf expositions
par incréments d'1/4 de valeur

Conscjos
1. Si desea que la autovariacién de exposicién
tienda hacia la sobreexposicién, combine
oompensamﬁn ¥ autovariacion de expo-
sicion,

Ejemplo:
Desea autovariacion con valores de 0,5, 1,5y 2,5

pasos.
1) Ajuste el valor de autovariacion (AEB) a
1,0; con esto tendria — 1,0, 0y + 1,0 pasos.
2) Ajuste el valor de compensacién (EC) a
+1,5; con esto las exposiciones incremen-
tan 1,5 pasos.
Los valores resultantes para autovariacién
+0,5, +1,5y +2,5*
*—1,0 (AEB) +1,5 (EC) = +0,5
0 (AEB) +1,5 (EC) = +1,5
1,0 (AEB) +1,5 (EC) = +2.5

=

El Respaldo Técnico E permite hasta nueve
exposiciones con autovariacion en incre-
mentos de 1/4 de paso.

Helpful Hints

1. If you wish to shift your bracketed exposure
value toward overexposure, you can com-
bine exposure compensation with the auto
exposure bracketing.

Example:
If you wish to bracket at 0.5 step, 1.5 step and
.5 step:
1) Set the auto exposure bracketing (AEB) value
to 1.0; this will give —1.0 step, 0, +1.0 step.
2) Set the exposure compensation (EC) value
to +1.5. This will shift all exposures up 1.5
step.

The bracketed value will be +0.5 step, +15
step, +2.5 step.”

*—1.0 (AEB) +1.5 (EC) = +

0 (AEB) +1.5 (EC) = +1

+1.0 (AEB) +1.5 (EC) = +

0. 5
2 5
2. With the Technical Back E, auto exposure

bracketing can be done for up to nine ex-
posures in 1/4-step increments.
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La fonction expositions multiples vous permet d'expo-

ser une méme image deux fois ou plus pour créer

des effefs spéciaux. Avec la molette de sélection, neuf
expositions maximum peuvent éire réalisées sur une
méme photo.

1) Appuvez simultanément sur le sélecteur de mode
de prise de vue ef sur le bouton de correction
d'exposition. Un repére “ 2" signalant le mode
apparaitra sur "écran LCD ef le compleur de vues
indiguera 1",

2) Tout en continuant d'appuyer sur ces deux bou-
tons, tournez la melette de sélection au nombre
d’expositions désiré. Par exemple, réglez “3” sur
le compleur de vues pour faire 3 expositions sur
la méme photo,

| #Lorsque toutes les exposifions multiples ont été
{ réalisées, le film avance & I'image suivante,

La EOS 630 en la modalidad de exposicion mil-
tiple permite superponer dos 0 mas expuﬂmonnt
en un solo forograma para conseguir un efecto
crearivo. Se pueden superponer hasta nueve ex-
posiciones con una simple operacién del dial
electronico de entrada.

1) Pulse simultdneamente el selector de modali-
dad de toma y el botdn de compensacién de
exposicion. En €] panel indicador aparece “m"
indicando exposicién miltiple, y el mntndm
se pone el “17,

2) Mientras pulsa los dos botones gire el dial
electronico de entrada hasta el nimero dese-
ado de exposiciones. Por ejemplo, ponga “3"
en el contador si desea superponer tres expo-
siciones en el mismo fotograma.

= Completado el mimero de exposiciones fija-
do, la pelicula avanza automaticamente al si-
guiente fotograma.

4) Multiple Exposures

The EOS 630's multiple exposure function aliows
you to take two or more exposures on the same
frame for a creative effect. A maximum of nine
exposures on the same frame can be done with
the simple operation of the electronic input dial.

1) Press both the shooting mode selector and
the exposure compensation button simultane-
ously. The “sg" mark indicating multiple ex-
posure status will then appear in the display
panel and the frame counter will become “1".

2) While pressing both, turn the electronic input
dial to the desired number of exposures, For
example, set “3" on the frame counter if you
want to make three exposures on the same
frame.

» After the preset number of exposures have
been completed, the film automatically ad-
vances to the next frame.
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Annulation des expositions mémorisées

1. Avant la prise de vues
Suivez les phases 1) et 2) de la p. 52 et tournez
la molette de sélection pour que le compteur de
vues revienne sur 17,

Cancelacidn de las exposiciones fijadas
1. Antes de disparar

Siga los pasos 1 y 2 de la p. 52 y gire el dial
electronice de entrada hasta volver el conta-
dor a “1™.

2. Pendant la prise de vues 2. Mientras se dispara
La procédure est pratiquement identique 3 celle El procedimiento es igual al mencionado arri-
mentionnée ci-dessus, mais tournez la molette de ba, pero se gira el dial electrémico de entrada
sélection jusqu'a ce que le compteur soit blanc. hasta quedar en blanco el contador.
® |l est nécessaire de corriger I'exposition puis- # Es necesario corregir la exposicion segiin la
que la méme photo est exposée plusieurs fois. situacidn, ya que se superponen varias ex-
Utilisez la fonction de correction d’exposition posiciones en un mismo fotograma. Use la
pd4. funcién de compensacion de exposicién de
la p. 44.
pf““b'e Réglage de comection d'exposition =
d'expositions Numero de Compensacién de exposicion
Dauble -1,0 exposiciones Fiedl
Triple -15 Doble -0
Quadruple -20 [ Triple -1.5
Cusdruple -20

Clearing Preset Exposures

1. Before shooting
Follow steps #1 and #2 on p. 53 and turn
the electronic input dial to return the frame
counter to "1,

. While shooting
The operating procedures are basically the
same as mentioned above, but turn the elec-
tronic input dial until the frame counter is
blank.

ro

* [tis necessary to correct the exposure depend-
ing on the situation because the same frame
is exposed several times. Use the exposure
compensation function on p. 44.

| Number of Exposure Compensation
exposures Setting
Double —1.0

| Tiiple - E
Quadrupis -20
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Remarques

1

™

w

&

Le tableau ci-dessus est 4 fitre indicatif. La cor-
rection dépend des situations. Exercez-vous pour
parfaire votre fechnigue.

Il n'est pas conseillé de prendre des photos en
mode expositions multiples sur les premiéres ou
derniéres poses d’un film car il pourrait s'enrou-
ler et endommager définitivernent 'enregistrement
de I'image.

. Généralement, la premigre exposifion de |a série

doif se faire sur un sujet relafivement sombre afin
que l'exposition suivante ressorte clairement.
Prévenez le laboratoire de développement que
vous avez pris des photos en mode exposifions
multiples, sinon, elles pourraient étre mal déve-
loppées.

Notas

1.

2]

#

El cuadro superior es una guia general. El va-
lor exacto de compensacion varia de acuerdo
con la situacién. Su téenica mejorara notable-
mente con la prdctica.

No es recomendable hacer exposiciones mul-
tiples en los primerios o ltimos fotogramas,
pues la curvatura de la pelicula puede afectar
negativamente el registro de la imagen.

. Generalmente la primera exposicion de una se-

rie debe ser un tema relativamente oscuro pa-
ra que la siguiente exposicién resalte
claramente.

Cuando pida el revelado de una pelicual ne-
gativa, informe que hay exposiciones muil-
tiples, pues de lo contrario puede que procesen
las fotos indebidamente.

]

Notes

1. The preceding table is a general guideline.

The actual amount of exposure compensa-
tion varies according to the situation. Your
technique will benefit greatly from practice.
Itis not advisable to make multiple exposures
on the first or last several frames due to pos-
sible film curl which may adversely affect im-
age registration.
Generally, the first exposure of a series
should be & relatively dark subject so that the
image in the next exposure will show up
clearly.

. When using prirt film, please inform the de-
veloper that you have taken multiple ex-
posures, or your photos may be processed
incorrectly.

w

~
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flash exclusif

(1) Utilisez les Speediite 420 EZ ef 300 EZ Canon
en fant que flash fill-in pour les prises de vues
extérieures, fout comme un flash normal la nuit
ou dans une piéce sombre. Ces unités sont
munies d'un systéme de préflash auxiliaire auto-
focus pour les situations sombres, donc vous pou-
vez photographier au flash AF.

5) Fotografia con

(1) Use los Canon Speedlites 420EZ y 300EZ pa-
ra flash de relleno en tomas exteriores y para
flash normal en escenas nocturnas o en luga-
res mal iluminados. Estas unidades poseen una
funcién auxiliar incorporada de AF pre-flash
para situaciones oscuras, que permite fotogra-
fia AF con flash.

Flash fill-in

Avec cetie technique, I'unité de flash est ufilisée
en fant que lumigre auxiliaire pour éviter que le
sujel ne soll sous-exposé en confredjour. Le ni-
weau d'exposition entre le sujet principal illuminé
par le flash et larrigre-plan en lumigre ambinate
doit tre équilibré pour éviter des effets anificiels.
Avec les Canon Speediite 420EZ et 300EZ, il nest
pas nécessaire d'équilibrer ce niveau d'exposition

| car il est automatiqguement conirdlé.

Flash de relleno:

Esta técnica utiliza la unidad de flash como Tuz
auxiliar para evitar subexposicion en situaciones
de contraluz. En general, el nivel de exposicidn
entre ¢l sujeto iluminado por el flash y el fon-
do en luz ambiental debe ser equilibrado para
evitar efectos poco naturales. Con los Canon
Speedlites 420EZ v 300EZ no es necesario
equilibrar este nivel de exposicidn, pues se
controla automaticamente.

. 5) Dedicated Flash Photography

Speedlite 420EZ

Speedlite 300EZ

1) Use the Canon Speediites 420EZ and 300EZ
for fill-in flash in outdoor settings as well as
for normal flash when shooting at night or in
a dimly-lit room. These units feature a built-
in AF auxiliary light function for dark situa-
tions, so you can perform AF flash pho-
tography.

Fill-in flash:

This technique utilizes a flash unit as an aux-
ilary light to prevent subject underexposure
in backlit situations. Generally, the exposure
level between the main subject iluminated by
the flash and the background in ambient light
must be balanced to avoid unnatural effects.
With the Canon Speedlites 420EZ and 300EZ
there is no need to balance this exposure level
because it is automatically controlled.
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Aprés la charge du flash en mode EA programme,
la waleur d'ouverfure ef la vitesse d'obturation de
synchronisation X sont automatiquement réglées. La
vitesse de synchronisation X est réglée entre 1/60 s
et 1/125 s,

Référez-vous au mode d'emploi des flashes
Speedlite pour fout complément d'information.

(2) Auires flash Speedlite Canon
Pour prendre des photographies pregrammées
au flash, suivez cefte procédure:

1) Réglez le mode de prise de vue sur “M”.

2) Réglez la vitesse d'obturation de synchronisation

X entre 30 et 1/125 5.

*Si la vitesse d'obturation est supérieure &
1/125s, elle est automaliquement réglée &
1/125 s,

3) Réglez I'ouverture sur le flash.
4) Réglez la méme ouverture de flash sur 'appareil.
® Lors de I'ufilisation du 300 TL, positionnez le
bouton de réglage sur A-TTL ou FEL pour les
photographies au flash automatique TTL.

* N'ufilisez pas les modéles 277T et 299T en
mode “PROGRAMME". Réglez le flash sur le
mode “F. NO. SET”.

® Le 244T n’est pas compatible.

Una vez cargado el flash en la modalidad AE con
programa, el valor de abertura y velocidad de ob-
turador X-sync se ajustan automadticamente. La
velocidad de obturador x-sync va de 1/60 a 1/125
seg.

® Consulte el manual de instrucciones del
Speedlite para mds detalles.

(2)Otros Canon Speedlites
Observe los siguientes pasos para fotografia
con flash automatico:

1) Ponga la cdmara en la modalidad de toma
g

2) Ajuste la velocidad de obrurador X-sync entre

30 y 1/125 seg.

* Si la velocidad de obturador es més de 1/125
seg. se pone automaticamente a 1/125 seg.

3) Seleccione la abertura en el flash.
4) Ajuste la misma abertura en la cdmara.

= Si usa el 300TL, ponga el disparador para
flash en A-TTL o FEL para fotografia de
flash TTL automdtico.

* No use el 277T ni el 299T en la modalidad
“PROGRAM?". Asegiirese de poner ¢l flash
en la modalidad “F. NO. SET".

= No se puede usar el 244T.

EF 35-70 mm /3,5-4.5

g
)
£
&

Aperture value
Vaeur d'auueriure
Valor de shertura

b
Maree de Nash cargado

Upon flash charge complstion in the Program
AE mode, the aperture value and the X-sync
shutter speed are automatically set. X-sync shut-
ter speed is set between 1/60 and 1/125 sec

Please consult the Speediite's instruction book
for further details

(2)Other Canon Speedlites
Follow the steps below for automatic flash
photography:

1) Set the camera's shooting mode to "M”.
2) Setthe desired X-sync shutter speed between
30 and 1/125 sec.
= If the shutter speed is faster than 1/125 sec,
it is automatically set to 1/125 sec.
3) Set the aperture on the flash.
4) Set the same flash aperture on the camera.
* When using the 300TL, set the flash mode
set button to A-TTL ar FEL for TTL automat-
ic flash photography
* Do not use the 277T and 299T in the “PRO-
GRAM mode. Be sure to set the flash to
“F. NO. SET" mode.
* The 244T cannot be used.
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(3)COther Manufacturers’ Flashes |

3 \
3) Flashes de otros fabricant
i Bacherien ki The X-sync speed can be set to 1125 o

La velocidad X-sync se puede ajustar a 1/125 slower,
. 1/60 seg. flash
seg. 0 menos ( BRSO I LB Ry (1/80 sec or slower with a large, studio-type

-ande tipo estudio), ebe siempre
|gar cnrmtclqp: singronj)zal;\:: ;:i:f:; an u:;;, (ﬁc_ flash), but please confirm correct synchroni-
bido a la duracién del destello). zation before use as flash duration may vary.
* Use un Canon Speedlite con esta cimara. Con = Use a Canon Speedlite with this camera. Us-
un flash (normalmente con mas de dos con- ing a flash (usually with more than two con-
tactos) o accesorio de flash de otro fabrican- Iacts)f or flash accessory of another
te puede que la camara no funcione bien o manufacturer may cause malfunction, or
se estropee. damage. ‘

(3)Flashes d'autres marques
La vitesse de synchronisation X peut 8fre réglée
2 1/125 5 ou une valeur plus lente, (1760 s ou
plus lentement avec un flash du type sludio} mas,
assurez-vous de la bonne synchronisation avant
de les utiliser (& cause de la durée de flash).

# Utilisez un Canon Speedlite avec cet appareil.
Utilisez un flash {en général avec plus de 2 con-
facts) ou un accessoire de flash pourrait provo-
quer un mauvais fonciionnement ou endom-
mager |'appareil.
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.

6) Pose (bulb)—exposi

Utilisez le mode pose pour les expositions supérieu-
res & 30 secondes comme les pholos astronomiques
ou de nuit.

1) Réaglez le mode de prise de vue sur “M” selon
la procédure de la p. 14.

2) Tournez la molette de sélection jusqu'a I'affichage
de “bulb” (apres 30*).

3) Réglez la valeur d'auverture en fournant la molette
de sélection et en appuyant sur le houton de
réglage manuel de I'ouverture ou sur le bouton
d'éclairage de I'écran LCD

* Lappareil consomme relafivement peu d'énergie en mode
pose.

* La longueur d'expasition de pose est affichée par frois bares
harizanioles o un nombre de 14 30. Chaque bare repré-
senfle 30 5. La durée maximum dexposifion est de 120 s. (Tros
bares et 30)

+ La fonction pose mest pas compatible avec le brackeling
d'exposifion automaligue.

+ Utilisez le dos technique E pour coniréler [a durée d'axposi-
fion sur une période de 23 h 5 mn 59 5. (Disponible en
option].

@ Utlisez un Irépied, la télécommande B0T3 et le bossage
GR-20 (en opfians] pour les exposiflons prolongées.

o [In'y a pas daveri dexpasifion dans le made.
pase [“Bulb

Use la modalidad ‘bulb™ para exposiciones su-

periores a 30 segundos como astrofotografia o es-

cenas nocturnas.

1) Ponga la modalidad de toma en “M" siguien-
do los pasos de la p. 14.

2) Gire el dial electrénico de entrada hasta que
aparezca “bol b (junto a“30™) en el panel.

3) Ajuste ¢l valor de abertura girando el dial
clectrénico de entrada mientras oprime el bo-
ton de ajuste de abertura manual o el botén
EL.

® La cdmara consume relativamente poca energfa en la
madalidad “bulb”, reduciendo asi el gasto de pilas.

* El tiempo de exposicion “bulb” se indica mediante una
serie de tres barras y nimeros de 1 & 30, Cada barra
representa 30 segundos, El tiempo maximo de exposi-
cidn es 120 segundos (3 barras y 30).

* Con autovariacion de exposicion no se puede usar
“bulb”,

* Use ¢l Respaldo Técnico E para controlar el tiempo
de exposicion hasta 23 horas 59 min. 59 seg. (acceso-
rio opcional).

® Use tripode, Mando a distancia 60T3 y Empufiadura
GR-20 para hacer exposiciones largas (accesorios op-

cionales).
* No hay aviso de exposicién en la modalidad “hulhi

6) Bulb (Long Exposure)

2 houraiFull sperturs
2 hewes/ Ouveriure musiman
2 horas/Abertura maxima

EF 50-200 mm {/3.5-4.5

[ | [m
bulb 28 Lt 28
a E! o
5 sec dizplay 30 sec display
Affichage 5 5 Aflichage 30 5
Sus. 05
M M
bulh 28 bult 28
{_10715 SHor e SHoT E]
i8 30
[ a.
A0 sac display 120 sox dispiay
Affichage 40 5 Afichace 1205
40 sog. 120 seg.

Use the bulb mode for exposures longer than

30 seconds like astro or night photography.

1) Set the shooting mode to “M" following the
steps on p. 15

2) Turn the electronic input dial until “aut b"(next
to 30*) displays.

3) Setthe aperture value by turning the electron-
ic input dial while pressing the manual aper-
ture set button or display panel illumination
button.

* The camera reguires relatively lithe power inthe
bulb made saving battery usage.
* Bulb operation time is represented by a series
of three bars and numbers frem 1 to 30. Each
‘ bar mark indicates 30 seconds. Maximum ex-
posure time display is 120 seconds. (three bars
and 30).
‘ *Bulb cannot be used with auto exposure

bracketing
*Use the Technical Back E to control the ex-

posure time within a period of 23 hrs, 59 mins,
59 secs. (available optionally)

*Use a tripod, Remate Switch 60T3 and Grip
GR-20 when taking long exposures (available
optionally).

*There is no exposure warning in the bulb

mode
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7) Prise de vue avec un film infrarouge

En utilisant un film infrarouge noir et blanc, faites un
léger réglage de la mise au point avec le repire infra-
rouge rouge.

Mettez votre sujet au point, puis, supposons que la
valeur oblenue sur I'index des distances solt 3 m

Tournez la bague de mise au point manuelle pour
aligner I'ndex de distance de 3 m avec le point rouge
el déclenchez. Avec les objectifs zooms, ufilisez les
lignes fines rouges et alignez-les sur l'index, comme
indiqué.

#Utilisez un filire rouge foncé, comrme recom-
mandé par le fabrican, avec les films infrarouges.

*La position du point de correction infrarouge a
é1é calculée pour un specire de 800 nm environ

= Pour de plus amples défails, lisez les instructions
du fabricant du film.

Cuando use pelicula infrarroja en blanco ¥ negro,
adapte ligeramente el enfoque con el indice
infrarrojo.

Por ejemplo, Si después de enfocar el sujeta, el
objetivo queda enfocado a una distancia de 3m
en la escala de distancia, gire el aro de enfoque
manual hasta alinear 1a marca 3 m con €l punto
rojo. Luego, dispare. Con objetivos zoom, ali-
nee las rayilos rojas 4 los nimeros como se
muestra.

# Con pelicula infrarroja use el filtro rojo os-
curo gue especifigue el fabricante.

* La marca de indice infrarrojo estd calculada
para pelicula infrarroja con sensibilidad punta
de 800 nm,

® Lea las instrucciones del fabricante de lo pe-
licula para mas detalles.

TN
|,J\ JTEUmm

i B 5.

h Infrared Film

7) Shooting

When using black-and-white infrared film, make
a slight adjustment in focus with the red infrared
index. For example, focus the subject first, then,
if the lens is focused at 3m on the distance
scale, turn the manual focusing ring to align the
3m mark with the red dot and release the
shutter,

For zoom lenses, use the small red lines to align
with the number as shown.

*When using infrared film, use a deep red
filter as specified by the manufacturer.

#The infrared index mark position has been
computed for infrared film usage with peak
sensitivity at 800 nm

*Read the manufacturer's instructions when
using color infrared film.
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V. Commande utilisateur/Control personal de funcion
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Cefte nouvelle commande, d’une grande souplesse
demploi, vous permet de programmer sept fonctions
selon voire préférence.

Réglez le sélecteur principal sur “A” ou

“@)™ Les commandes n® 4, 5 et 7 ne peuvent éfre

utilisées avec le repere vert, “O™

1) Appuyez simullanément sur les houtons de mode
d'avance du film et de contrdle de pile. Le numéro
de commande apparait sur le compleur de vues.

2) Tournez la malette de sélection pour appeler la
commande désirée.

3) Appuyez sur le bouton de mesure sélective pour
terminer le réglage. Une barre horizontale est affi-
chée pour confirmer celui-ci.

*Pour annuler une commande, répétez les pha-
ses dessus. La barre disparatt.

*Pour savoir quelles fonctions ont éé réglées,
répétez les phases 1 ef 2 dessus. Une barre
apparait quand la fonciion est personnalisée.

Este nuevo y versitil control le permite
programar siete funciones como guste.
Ponga el selector principal en “A” o “(-)”,
Con la marca verde “0O no se puede usar
los controles 4, 5, ¥ 7.

1) Pulse a la vez el botén de modalidad de
arrastre de pelicula y el botén de comproba-
cidn de pila. En el contador aparece el niime-
ro de control.

2) Gire el dial electrénico de entrada para selec-
cionar el valor deseado.

3) Para acabar, pulse el botén de medicién par-
cial. Aparece una barra para confirmar el
ajuste.

*Para anular un control, repite los pasos arri-
ba. La barra disaporece.

*Para confirmar que funciones han sido se-
leccionadas, repite los pasos 1y 2 arriba. Si

la funcion esta ajustada, aparece una barra.

V. Custom Function Control

This wersatile, new control \gm you program
seven functions te your individual preference

Set the main switch to “A” or “()”. At the
green mark, "o " controls #4, 5, and 7 cannot
be used.
1) Press the film winding mode selector and
battery check button at the same time. The
control number appears in the frame
counter.
Turn the electronic input dial in sither direc-
tion to set the desired contral number.
Press the partial metering button to finish.
A bar mark appears to confirm setting.
*To cancel a control, and return to normal
function, repeat the above steps. The bar
disappears.
=To check which functions have been set,
repeat steps #1 and 2 above. A bar
appears if the function is set

2

3
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Tableau des fonctions de la commande util

sateur
Custom Function Control Chart e Programme Programme
— - . R Programme Programme s utilisateur normal
Contrel pelecied Mol Control Usastlactic Homal LS5 utilisateur normal 5 Expositi éalée uni Réglée par le bou-
Operation Operation Operation Operation i é i 6
P e i p 1] Annulation dd Débrae le rembo-| Rembobinage manuelle par Ia molefie de  [ton de réglage
1|Film rewind |Cancels aute-  |Film rewind 15| Manual |Aperture| Set by electronic | Set by manual rembobinage | binage auto- automalique de stlection. manuel d'ouverture
cancellation |matic film rewind| starts automati- lexpesire input dial opera- |aperture set but- de film malique. film. ou le bouton d'é-
operation. cally at end of tion only, tan or display 2| Dépassement | Lamorce dépasse | Camorce est ren- clairage de I'écian
E roll. panel fllurnina- de l'amorce  |de la carlouche. |irée dans la car- LCD + la molefie
(2| Film leader |Leaves the film |Film leader tion button +in- de film fouche. de sélection
out leader outside  |completely re- out dial. 3] Régiage de | Réglege menuel | Réglage automal- itesse | Réglée par le bou- |Réglée uniquement
e CATIe:. o [WRMA O [Tar: Shuter) Set by manual |Set by eleclronic sensibifté | de sensibilite c'un| que d'un film by, [fon de Fébloge | i{pas' I okt da
tricdge. spead |aperture set but-|input dial opera- de film film codé DX. codé DX. rafion | manuel dmw&rjune sélection.
(9| Film speed | Allows fim Film speed set ton or.daplay. | (o ent 4 Commutation|Uaulfocus est | Lautofocus com- il b e
o spmad sailing o [0 camirs. 40 peel e ac | autofocus  |activé par pression| mence lorsque le e e oy
Ditoaded fim.  (conding ta D 1 dubouton de | déclencheur es L2 Mokt
Litara, el e o L { | mesure sélective, |enfoncé & mi- de séiecion.
| Autofocus | Inttiates autofo- | Autofocus starts 16| Camera shake | Turns off Tone sounds au- | Convlnt & 8 aife 6| Annulation de | Annule l'averfisseur |Un bip est automati-
start cus by pressing [when shutler warning fons | camera-shake | tomatically with farition: posiceds: I'averfisseur éElectronique de flou |quement émis avec
partial metering |butian pressed canceliaion | warning tone. |main switch at é jique de | de bougé. le sélecteur principal
button, suttable | halfway. “en"or 'O flou de bougé sur(e)”ou 07
for tocus lock 7| Manual Allows manual |Manual focus 7| Mise au point | Autorise la mise au |Mise au peint
function, focus opera- | focus adjustment| adjustment pos- manuelle aver | point manuelle aprégmanuelle possible
tion with ater autolocus |sible by setting des objectis  |I'autofocus sans | par réglage du
USM lenses |wilhout prior focus mode USM réglage préalable. | sélecteur: autalacus/|
sefting switch. manuel.
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Tabla de Control Personal de Funcién

Operacién elegida| ~ Operacion Operacisn elegida|  Operacion
Epuirel por_usuario normal Conndl pOr_usuario :;‘ch
1 Cancela el rebo- |Rebobinado 5| Masual | Aberturs | Ajustada solo | Ajustada me-
de binado auto-  |automético al posiica mediante el dial |diante el botén
rebobinado | mético. acabarse el electrénico de | de ajuste manual
carrete. entrada de abertura o
2| Extremo de | Deja fuera del | Se rebobina en <l botén EL + dial
pelicula carrete el extre- de entrada.
fuera mo neutro de la Velocidad | Ajustada me- Ajustada solo
pelicula. e |diante el bot6n |mediante ol dial
3| Ajuste de Permite ajustar |La cmara ajusta obturadar| ajuste de abertu- |de entrada.
velocidad  [la velocidad de |la velocidad de ra manual o bo-
de pelicula |pelicula con cédi- pelicula scgin ol 160 BL + dial
g0 DX. cédigo DX. e Rty J
) Gomienze: | Comisad P 6| Cancelacion |Cancela el tono |El tono avisa
de auto-  [autoenfoque pul- autoenfoque al de tono de  |de aviso de “fotol automai
enfoque  |sando o botén | pulsar el dispara- Sulfde | midac con el selector
de medicion par- |dor a medias. “foto |principal en®()")
cial. Apropiada movida’ (=l
para la funcién 7| Enfoque  |Permite enfoque |Es posible ¢l en-
de blogueo de manual con |manual después |fogue manual
1l . enfoqu objetivos | de autoenfoque |usando el sclec-
UsM |sin ajuste previo |tor de modalidad|

de enfoque.

VI. Dedicated Accessories

1) Interchangeable Focusing Screens

The Overall New Laser-Matte/AF Frame screen
comes with your camera. You can change the
focusing screen according to specific focusing
needs with six different focusing screens avail-
able optionally

Type Applicalien
A Mraprism Malle_feid wilh _microprism
rangefinder 2pat in ihe canter
of the screen. Usatile with all
lenses. Especially suted for
general ahctography using an
aperiura o K56 or larger

Type

Aplication

1. Laser Maite/Doubie
Cross bt Reticle

Malle fisic with clear Genter
spol containing double cross-
hair_reficle, Whie fccusing,
e your &y fram [ 13 right.
1§ Gros hass stay in lna same
posten on the subject. the sub-
ject iz in focus. Recammended
Tor astrophotography or other
high magnicalion

B. New Spiit Matte field with spltimage ran-
——7| gefinder spat in the certer of
L tha ecreen. Suitable for all
lenses
€. Owverall New Laser Matte fieict with AF frame in the
MallelAF Frame center of the scresn. This
—| screen enaties the enire field
~ of view to be seen without dis-
= traction, Lisabie with all lensss.
D.

hosaantal iefesence fines. I is
r architectural photogra

phy, sic. where accurata imags

plsceent is essenlial

Laser MariwiSection Matie field with vertical &nd

=

hesizantal scale in milimelers.

Ihe size of the subject or the

Mate field wih vorical and

magriicaticn invakies

L. Cross Spitimags

Malte fisld wih cross spit-
image in the certer of the
screen which divides the sub-
ject in Ball both wertcally and
horizonlally. The subjectis 1 fo-
cus when the four quansre
merge 16 become Ghe uir
broken mage. Suilabie for
peneral phetagraphy using an

 apanues of 5.6 o larger.

*NEVER change the focusing screen with
your fingers. A specially provided tool ac-
companies each screen for replacement.

*These focusing screens are exclusively
designed for EOS 620, 630 and 650. Do not
use them in any other cameras.




1. Accesorios especalizados

1) Verres de visée interchangeables 1) Pantallas de enfoque intercambiables

74

B Srigmamére

Ty

Agplicaten

Tipe

Applicatcn

[A Migrismes sardard

0

"Dépoli svec micropnames dans la
plage cenirale. Pour e phologrie
shiss courames aune suerhse de-
1756 ou plus.

Diépeli swec sgmomenrs sur e
plan cerhal. Pout Inus s otpacity

1. Dipoli b double séficule

Dépol & pluge centle plus claiie
o double réticale Pendant ' mise

[€. Newvea déoc er

soial/collimateur AT

36k aves collenareur ce misem
et slormaliq s cecibe. Ol
un champ de vision dépour

Ginferirorcar. Pour lus s ca'\coﬂv‘:nuwwl{a{-au s B. Nueva Imagen Partids Campo mate con zona de ima-
— == e g;m;‘ﬂﬁl;;&“;:: v L. Imagen partida en cruz Campe mate con imagen par-
pg le tida en cruz 1 itra de I
i ] | #Ne changez JAMAIS un verre de visée & la los abjetivas. beian, i RN ks
Dépoll mes quadrilage die - maln. Un outil spécial est fourni pour faciliter le por la mitsd, tanto vertical co-
rence. Poar b photearaphle anch- remplacement. €. Mueva pantalla general con | Campo mate can marco AF en o haut stk almerite Kl ujotn:
tectursl, ei.,da composiion s : ;7 . oA Wcaiati e undalla, Ve et enfocads cuando las cuntra
® Ces verres de visée sont congus exclusivernen te vet todo ol campe visual sin partes s funden en una imagen
pour les apparei's EOS 620 630 et 650. Ne les | distraccion. Utilizable con 10- ) :f:nuixziolu;"?;?w‘;
1. Dépol Tawr 5 fchelles Depals ivee graduions & e | ufilisez pas sur d’autres appareils / Holosabgedtyaa. Hettn i |
mitres sur lase herzanial of lane
wartical, Pou les qgros-plars, s52, T2, Mate al laser/seccion en Campo mate con sundriculs de

o In taille dus m ;n “ \agumb:
sermend swnl impartonts

1 Dok sligmemétre

Dégell aver: 18iémbwe & Gouble

concdence sur ' plan cenrl
divisenl le sujen verficalernent of
berizontalemen en usre partes
Lo mee au poir est corecke
quend ke spushe perfes s fonderd
21 une Image non Fagmente.
Pour les,

La nueva pantalla general con marco AF/mate
al laser va incluida con la cdmara. Ud. puede
cambiar la pantalla de enfoque segin sus necesi-
dades especiificas, gracias a otras seis diferentes
pantallas disponibles opcionalmente.

Tipa Aplicacin |
FoT——

Campa mate con zena
microprismatica en el centro de
B pantahe: Thlisible con o
los nbjetivos. Especi

it puca Fotoaraiivmacal
usando abertura de 1756 o
e mayar,

e es esencir), refencia. La mejor para fo-
tografia arquiteeténica, etc. en

I colocacitn
n.

Tipo Aplicacin

H. Mate al léssr/escala ‘Cumpo mste con escala vertical
3 horlzontal en milimetros, Re-

i comendable para tomas cerca-
i nas, ¢4, cuando conviens saber
o el lamabo dl sujetn o Ja

ampliacién implicada.

. Mate al lser/reticuln de Campe mate con sona central
doble cruz clara, conenicndo una doble

recha. Si la doble cruz qmdun

Ta misma posicicn sobre el su-

- jeto, éste exi enfocadn, Reco-

[ mendable para asteofowografia
© grandes

* No toque JAMAS las pantallas de enfoque
con los dedos. Un 1itil especial acompaiia ca-
da pantalla para facilitar su intercambio.

= Estas pantallas de enfoque han sido disefia-
das exclusivamente para las cimaras EOS
620, 630 ¥ 650. No las use con otras camaras.
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2) Correcteurs de

Dix correcteurs de visée de +3, +2, +15, 41,
+0,5,0, =05, =2, —3ef — 4 diopiries sont dis-
ponibles. lls facilitent la mise au point el permettent
de mieux voir, que vous soyez myope ou prasbyle.
Sélectionnez celul qul correspond le mieux aux ver-
res de vos luneffes et essayez-le de préférence.

* Le correcteur de visée est composi d'une len-
fille de correction ef d'un cacutchouc amovi-
ble {ceilleton). Lorsque ce caoutchouc est
enlevé, Ia lenfille de correction peut &tre mon-
1ée également sur les appareils des séries Aet T.

2) Lentes de

Se ofrecen diez lentes de correccion didptrica en
las graduaciones de +3, +2, +1,5, +1, +0,5,
0, =0,5, =2, —3 y — 4 dioptrias. Le facilitardn
la visualizacién y el enfoque, si Ud. ticne miopia
o presbicia. Elija l2 mds proxima a la graduacion
de sus gafas, v pruébela si es posible.
= La lente de ajuste dioptrico consta de una len-
te de correccién ¥ un marco de caucho (ocular)
desmontahle. Sin el marco, la lente de correc-

cion se puede usar con las cdmaras de Jas serie |

AyT.

[ E 2) Dioptric Adjustment Lenses

Ten eyesight correction lenses are available in
powersof +3, +2, +1.5, +1, +0.5,0, —=0.5,
—2, —3,and —4 diopters. They make viswing
and focusing easier If you are near or far-sighted.
Choose the one which is closest to your eyeglass

prescription, and make a practical test if |

possible.

* The dioplric adjustment lens consists of a cor-
rection lens and removable rubber frame (eye-
cup). With the frame removed, the correction
lens can also be attached to the A-series and
T-series cameras.
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'ence

1. Affichage a cristaux liquides

L écran LCD de l'appareil utilise des cristaux liqui-
des pour afficher les informations d'exposition. Aprés
une durée d'ufilisation normale de 5 ans, la lecture
de I'afiichage peut devenir difficile.

La rapidité de réponse des cristaux liquides diminue
& basse température (0°C/32°F environ) et I'affi-
chage sassombrit si la fempérature est élevée
(60°C/140°F environ)

Toutefois, le fonctionnement est & nouveau normal
a mesure que la température redevient fempérée
(20°C/68°F).

Adressez-vous au Service-Aprés-Vente Canon pour
faire remplacer (2 vos frais) les cristaux liquides.

2. Alféchage clignotant “bc”

Laffichage “be” et les barres de contréle de pile cli-

gnotent sur I'écran LCD quand les piles sont épul-

sées ou que |appareil fonctionne mal. Dans ce cas,

procédez comme suif:

1) Vérifiez la pile en premier

2) Si la charge est insuffisante, remplacez la pile par
une neuve.

Referencia

| 1. Panel de cristal liquido

Se usa cristal liguido en ¢l panel indicador para
mostrar la informacién sobre la exposicién. Tras
unos cinco anos, puede que el panel resulte difi-
cil de leer.

La respuesta del cristal liquido puede ser relati-
vamente lenta a temperaturas en torna a 0°C y
OSCUrecerse a temperaturas superiores a 60°C. El
funcionamiento se normaliza a temperaturas en
torna a 20°C.

Acuda a un Servicio Técnico Canon méds proxi-
mo para sustituir el cristal liquido. (La sustitu-
cién corre a cargo del usuario.)

2. Indicacién del “be” destelland

En el panel indicador pueden aparecer destellan-
do “be” y las marcas de comprobacién de pila
para avisar que es necesario sustituir la pila o que
la cimara funciona mal.

Realice las siguicntes operaciones:

1) Primero compruebe la pila

2) Si el voltaje es insuficiente, cambie la pila.

Reference

1. Liquid Crystal Display

The display panel uses liquid crystal to view ex-
posure information. After about five years, the
display may become hard to read.

The liquid crystal may respond relatively slow
in low temperatures about 0°C/32°F and the
display may become dark in high temperatures
about 60°C/140°F. Regular functioning re-
sumes in temperatures about 20°C/68°F,

Take your camera to the nearest Canon Serv-
ice Facility for the replacement of the liquid crys-
tal. Replacement will be at owner's expense.

2. Blinking “bc” Display

A "be” appearing with battery check bar marks
may blink in the display panel to warn you of
battery replacement or camera maltunction. Per-
form the following operations:

1) Check the battery first,
2) If battery power is insufficient, replace the
battery.
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3)Si la charge est suffisante, sortez la pile et
replacez-la en place.

4} Déclenchez une fois.
Si le symbole “be” disparatt, I'apparell est en fone-
tionnement normal et vous pouvez prendre des
photos. S'il clignote toujours aprés avoir procédé
comme Indiqué ci-dessus, I'appareil dait &tre
réparé. Apportez-le au Service-Aprés-Ventes
Canon.

3. Pile au Lithium (1)

Une seule pile au lithium {2CR5) de 6V alimente
cet apparell. Vérifiez-la réguligrement surtout dans
Jes circonstances suivantes:

* Lorsqu'une pile neuve est chargée

* Lorsque I'appareil n'a pas éé ulilisé pendant une

cerfaine période

* Lorsque le déclencheur est bloqué

* Lorsque l'appareil est ufilisé & basse fempérafure

* Avani de prendre des phofographies importanies

1) Avant de mefire la pile, essuyez ses bornes ef les
contacts de I'apparell avec un chiffon propre et
sec pour assurer une honne liaison,

3) Si es suficiente, saque la pila y vuelva a ins-
talarla.

4) Dispara una vez.
Silasefial “ " destellante desaparece, la ca-
mara se ha normalizado y puede seguir fo-
tografiando. Si no desaparece después de
repetir estas operaciones varias veces, la ca-
mara necesita reparacién. Llévela al Centro
de Servicio Técnico Canon mds proximo.

3. Pila de litio (1)

Esta cAdmara usa una pila de litio de 6V (2CRS).
Procure habituarse a comprobar la pila en los si-
guientes casos:

® Después de instalar una pila nueva.

* Después de almacenamiento prolongado.

* 5i el obturador no se dispara.

* Al hacer tomas a bajas temperaturas.

* Antes de captar sucesos importantes.

Antes de instalar la pila, limpie sus termina-
les ¥ los contactos de la cdmara con un pafio
limpio y seco para asegurar contacto
adecuado.

3) If battery power is sufficient, remove the bat-

tery from the battery chamber and reinstall it
4) Press the shufter button once.

If the blinking “bc” disappears, the camera
has returned to normal condition and you can
keep shooling. If it does not disappear after
repeating these operations several times, the
camera needs repair. Take It to the nearest
Canon Service Facility.

3. Lithium Battery Pack (1)

This camera uses one, six-volt lithium battery
pack (2CRS). Try to make a habit of checking
the battery at the following times:

« After loading a new battery

= After prolonged storage

= If the shutter will not release

* Shooting in low temperatures

* Before shooting important events

1) Wipe the battery terminals and the camera
contacts with a clean, dry cloth before load-
ing to ensure proper contact
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2) Enlevez la pile lorsque I'appareil n'est pas ufilisé
pendant trois sernaines au moins.

3) Lorsqu’il fait froid [en dessous de 0°C/32°F),
la pile se décharge. Gardez I'appareil et une pile
de rechange contre votre corps ou dans votre
poche pour les réchauffer jusqu'au moment de
les utiliser.

*La pile peut exploser ou provoquer des brilu-
res si elle est démontée, rechargée, court-
circuitée, exposée a des fempératures élevées ou
jetée dans le feu.

4. Pile au lithium (2)

L’ exposilion est correcie fani gue le déclencheur fonc-
tionne, méme en l'absence de barre ou si une seule
barre clignate sur |'écran LCD durant le contréle de
la pile. Cependan, l'avance ou le rembobinage auto-
matique mest pas possible car la pile n'est pas assez
puissante.

De plus, si I'appareil s'arréte durant le rembobinage
aufornatique, toutes les barres d'avance du film cli-
gnotent sur "écran LCD 4 fitre d'averfissernent. Le
rembobinage reprendra dés que vous aurez remplacé
la pile ou sl vous appuyez sur le bouton de rembo-
binage manuel.

2) Quite la pila si no va a usar la cdmara por tres
0 mas semanas.

3) El rendimiento de la pila decae ligeramente a
temperaturas inferiores a 0°C. Lleve la camara
y una pila de reserva junto a su Cuerpo o en
un bolsillo para mantenerlas templadas, lis-
tas para su uso.

* La pila puede explotar o causar quemaduras
si se desmonta, recarga, cortocircuita, se ex-
pone a altas temperaturas o se arroja al fuego.
Observe rigurosamente las precauciones indi-
cadas en el paquete de la pila.

4. Pila de litio (2)

Aunque aparezea una o ninguna marca de barra
en ¢l panel indicador durante la comprobacion
de pila, la exposicién serd correcta siempre que
el obturador se dispare. Sin embargo, el arrastre
y rebobinado automdtico puede resultar imposible
por falta de carga en la pila.

Si la camara se detiene durante el arrastre o re-
bobinado, todas las barras de transporte em-
piezan a destellar para avisar. El rebobinado
automdtico se reanude tras instalar una pila nueva
y pulsar ¢l botén de rebobinado.

2) Aemaove the battery if you do not expect to
use the camera for about three weeks or
longer.

3) Battery performance deteriorates slightly in
temperatures below 0°C/32°F. Keep the
camera and a spare battery pack close to
your body or In a pecket to keep them warm
until you are ready.

* The battery may explode or cause burns if
disassembled, recharged, shorted, or ex-
posed lo high temperature, or disposed in
fire. Be sure to observe all precautions indi-
cated on the battery package.

4. Lithium Battery Pack (2)

Even if one blinking bar mark or na bar mark
appears in the display panel during battery
check, exposure will be correct as long as the
shutier releases. Automatic wind and rewind,
however, may nat be possible because of insuffi-
cient battery power.

If the camera stops during wind or rewind, all
the film transport bars start blinking to warn you.
Automatic rewind re-starts after loading a new
battery and pressing the film rewind button.
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j 5. Avec le dos quariz date E

1) Lorsque le dos quartz date E est ufilisé, la vitesse
avance du film en rafale diminue.

2) Numéro de compleur ne peut éire imprimé cor-
rectement en mode avance du film en rafale

6. Avec le dos technique E

1) Ne réglez pas le dos technique E en condition
dans laquelle |a vitesse d'obturation serail supé-
rieure 3 1/2000 s. Le fonctionnement et Iaffi-
chage nermaux ne pourraient éire obtenus.

2) Lorsque vous utilisez la fonciion de sélection de
programmes No. 6, la commutation automatique
de mesure n'est pas connectée au dos technique
E. Laffichage sera toujours celui de la mesure éva-
luative.

3) Limpression des caractéres sera & 3,5 mm du
bord guache de la phoio.

5. Usando Respaldo Fechador E

1) La velocidad de avance continuo de pelicula
se reduce cuando el Respaldo Fechador Quartz
E se usar.

2) El nimero de contador no se puede imprimir
correctamente con el modalidad de exposicion
continua.

6. Usando Respaldo Técnico E

1) No ponga el Respaldo en condiciones que re-
sulten en velocidad de obturacién superior a
1/2000 seg., pues el funcionamento v la indi-
cacién no serfan normales.

2) Cuando user el Control de Imagen Programa-
do No. 6, la conmutacion automatica de la
medicién no estd conectada con el Respaldo
Téenico E. La indicacién es siempre la de me-
dicién evaluativa.

* Utilisez un film couleur de la sensibilité 100 1SO
ou plus haui pour imprimer les données correc-
tement. Pour des films de la sensibilité plus bas
ou des films noir ef blanc, contactez le votre
Service-Apres-Ventes Canon le plus proche pour

I"ajusiernent.

3) Los se a3,5 mm del extre-

mo izquierdo de la foto.

® Usar una pelicula con la sensibilidad mds de 100
ISO para imprimir los datos correctamente. Para
las peliculas con la sensibilidad menos de 100 1S0
0 las peliculas blanca y negra, consulte a un Centro

de Servicio Canon préximo para la revision.

J

5. Quartz Date Back E Usage

1) The continuous film winding speec
docreases when the Quartz Date Back E is
in use.

2) The frame counter number cannot be
imprinted correctly in the continuous ex-
posure mode.

6. Technical Back E Usage

1) Do not set the the Technical Back E in a con-
dition for a shutter speed faster than 1/2000
sec. A normal operation or display cannot be
obtained.

2) When using the Pregrammed Image Control
function #8, automatic switching of meter-
ing is nat interlinked with the Technical Back
E. The display will always be that of evalua-
tive metering.

3) Characters will beimprinted 3.5mm away
from the lower left side of the picture.

= Data imprint with the Technical Back E re
quiras the use of color film at speeds of ISO
100 or higher for clear data registration. For
mornochrome film ar fim slower than ISO

100, contact the nearest Canon Service Fa- | |
i 85
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Appendice/Apéndice

Lappareil ufilise des cristaux liquides pour afficher
les informations d'exposition. Le schéma ci-dessous
présente foutes les informations disponibles. Elles
Napparaissent jamais loutes ensembles. Normale-
ment, I'écran n'affiche que les données spécifiques
a chaque cas.

(Denwis de pie st e par

@Prarté zne ce neterd EEspastion en bl

(@Sehind dy il Fimein de ki

Ehiese daburdion EPrésence do fim

EMiesu dacosifon munuele mewé 0 de renkebinige

(BlPeosramme Imsigeni ifnance d lim

DMaruel e dnaancn c Him

@i 150 e de e

Mods wimices @ Commende ullisaleur

Bhulocus Ore Shoe oo s

Buivos Al Sina T de séetion ¢ pogrmmss
Bhuloeus manuel iy de commande uileur
aieur dousestrs Tt Compe & rebours 3y reasdaeur
bleur de emon dessesifon heres de pase

i siosss Bk de brackation dlepasion auk
{BPrior ouarne g

{BProrhé 20ne de netité. FiBracheing deposition mlmaligie
@Corecdon disgesiion BEestios mlkples

binde nace do lim ok dipesiions mulizs

Esta cmara usa un panel indicador de crisal li-
quido para visualizar la informacién de toma. Es-
te diagrama presenta a la vez toda la informacion
para su explicacién, pero en realidad el panel in-
dicador muestra solo la informacién pertinente
en cada momento.

(TCamprobaciin dr ila Eaposiciom fnica

" o AR o
(ESensiblifad de pelicaa 150) buodispar
Velociiad de alturazidn )Comprabachdn de carga de carree
(ENivel medide o= cxposiite mawsl  (3Fin de rebetinida
(@Poograma AE {@Transports de pelicula
Fanaat (aastr/rebobinadc)
(Eiesicador 150 (Fin de srrastre de peliuls
EMosalidad AT (Famprobaciin de pila
(BAF Dne Shoi @0onirol persanal d¢ funciin
IAF Al Serve @Contador de fotogramas
(@Enfoque sanal (BN del CLP.
@Valor de abertucs (@Nsee del ool personal de
@¥alor de comprusacin de spuican fancice,
AT con prioridad de pbrursdde (DCuesateds de sulosispera
(AT can prioridad de shestura B Tirpo e expasicio brga “bilb™
(AT com profundidad de campo B¥alor 32 swcrariscién de expasicien
Coempasscide c: expsicin BAutovariaciin de exposion

GiModalidnd de s e pelfols SExposiieaes milligles
FNimero. de exasicioses milliples

VIil. Appendix

LCD Display Panel

This camera uses a liquid crystal to display
shooting information. The diagram shows all the
information for explanation purposes only.

{TIBattery chack E@Single exposure

(@Depth of fiele AE (EConlinuous esposure:

@ISO fim speed (@Sl timer

@shuner speed (@Fimioad chack

EiMetered manual exposure level  EFIM rewind cemplelon
EProgram AE @Film trarsport (windirewind)
@enual @Fim wind compiticn

SO indicatar E@Batiery check

BAF moce @Custorn function control
(&One-shot AF EFrame counter

4 Servo AF BIP.I.C. number

@Manual focusing @Custom function sontrol numbsar
(Eaperire value G@salitimer courtdawn
@Expusure compensation value  EBub axposure me
(EiShutier-priority AE @Auto exposure bracketing vale
(@Aperture-priarity AE @hAutn exposure brackeling
@Dapth of field AE SMuliple oposures
(@Exncsure compensation @hNumBer of multiple exposutas

@Film winding mode
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Ce viseur lumineux et facile 4 lire Indigue les infor-
mafions nécessaires en bas. Le schéma indique foutes
les informations.

{TiLimite de mesure sélective
(Environ 6,5% de l'image)

@ Collimateur autolocus

(3Nouveau dépoli laser

(@Témoin de mode manuel

Eistérisgue de mode de mesure sélective
{mémorisation d'exposition]

EVitesse d'obluralion

{ZiTémoin de mode priorité zone de netielé
(dEP1, dEP2)

E0uverture

(BTémoin de correction d'exposition

émoin de charge de flash

ymbele AF (sallume lorsque la mise qu

point automatique est terminée. Clignoie

lorsque la mise au point automatique est

impossible)

2. Informacién en el

T

En el fondo del visor aparece, luminosa y facil
de leer, la informacién imprescindible. Este
diagrama presenta a la vez toda la informacién
para su explicacion.

(IMarca de medicién parcial

_(aprox. 6,5% del 4rea de la imagen)

(ZMarco AF

(3Nueva pantalla mate al liser

(@ Indicador de modalidad manual

(8 Indicador de modalidad de medicion par-
cial (bloqueo AE)

(@& Velocidad de obturacién

{ZIndicador de modalidad AE con profundi-
dad de campo
(dEP 1, dEP 2)

(8Valor de abertura

(@)Indicador de compensacién de exposicién

(iMarco de carga completa del flash

({iSimbolo AF

(Luce al completarse el AF. Destella si AT es

imposible).

2. Viewfinder Information Display

®

The bright and easy-to-read viewlinder displays
necessary information at the bottom. The dia-
gram here shows all the information for expla-
nation.

(DPartial metering mark

(approx. 6.5 % of the picture area)
(DAF frame
(ZINew laser-matte focusing screen
(@Manual made indicator
(B)Partial metering indicator (AE lock)
(®Shutter speed

(DDepth of field AE mode indicator
(dEP 1, dEP 2)

@Aperture value
(@Exposure compensation indicator
{{@Flash charge completion indicator

ADAF symbol
(Lights when AF completes.
Blinks when AF is impossible).
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3. Courbe de programme (Caractéristiques de programme)
Cet appareil est équipé d'un automatisme 2 “pro-
gramme intelligent” de pointe, qui détermine la meil-
leure combinaison vitesse d’obturation/ouverture en
prenant en compte la longueur focale de I'objeciif

Linea de programa (caraters

Esta cdmara estd provista de un avanzado
“Programa AE inteligente” que selecciona la
combinacién éptima de obturacion/abertura, en
funcién de la dislanua focal del objetivo. Cuan-

utilisé. Lorsque la vitesse réglée ac ent
descend de 0 & 0,5IL en dessous de 1/longueur
de l'objectif utilisés, un bip électronigue prolongé
refentit pour avertir du “flou de bougé” de I'appa-
reil. Cefte vitesse est |a limite habituellement fixée
pour prendre des photos en tenant Iappareil

a) VITESSE D'OBTURATION
Courbe verte: avec le EF 50 mm /1,8
Courbe noire: svec le EF 35-70 mm /3,5-4.5

a. Caractéristiques de i de

do la vel es inferior a 0~0,5
pasos por debam de 1/distancia focal del objeti-
vo utilizado, suena aviso de “foto movida”, pues
la velocidad de obturador de 1/distancia focal de
objetivo se suele considerar el limite para soste-
ner la cimara a mano.

a) VELOCIDAD DE OBTURACION
Verde: Usado EF 50 mm /1,8
Negro: Usando EF 35-70 mm 1/3,5-4,5

a, Cs isticas de cambio de programa

programme
[Avec I'objectif EF 50 mm {71 8—exemple de
commutation a I'lL 13)

b} VITESSE D'OBTURATION
» indicue les paraméires vitesse//ouverture en commutation de
progremme

(EF 50mm f/1,8—ejemplo de cambio con
valor de exposicion EV13)

b} VELOCIDAD DE GBTURACION
+ indica las combinacicnes de obturacién/aberturs en la
funcién de cambio de programs.

3. Program Line (Program acteristics)

This camera is equipped with advanced “Intel-
ligent Program AE" which chooses the best
shutter speediaperture combinations, taking the
lens focal length into account. When the
automatically-set shutter speed becomes 0 to
0.5 steps below 1ffocal length of the lens in use,
the camera-shake warning sounds. The shutter
speed of 1/focal length of the lens is generally
said to be the limit for hand-held shooting.

a. Program shift characteristics
(EF 50 mm f/1.8,—example with shift at EV 13)

BT E B I - O O O

il N it | o

N | 5 | » 3

B ] - z| Tsl L7

i . : i 7 7,

8 P . R ERD

1 @ Z

s i B o o et ek e e D

4 I o ]

“ = Pl= sEael 1,

% [ ] Nl | 2
T 55 ¢ s ma i L3 B IR

a) SHUTTER SPEED
Green: When using the EF 50 mm 111.68
Black: When using the EF 35-70 mm #/3.5-4.5

)

b} SHUTTER SPEED

* inclcates the shutter/aperture combinations in program
shift funcrion
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4. Autonomie de la pile

Pour une pile neuve au lithium 2CR5, avec I'EF
50 mm {/1,8 et un film de 24 poses.

4. Vi

de la pila

Basado en el uso de una pila de litio nueva 2CRS,
EF 50mm f/1,8 y pelicula de 24 exposiciones.

[ T M Pt Temperatura | Método de prucba 1 | Méodo de prucba 11
MNorm
‘ e 75 films 150 films Horml 75 rollos 150 rollos
(20°C/68°F) 20°C)
8 films 15 films: Bale 8 rollos 15 rollos
= EPC 47} (- urC) |
i a m | |
Corcition de fest | U il est coniréide aprés qua chagus fil Condiciin g proeda | L2 Il 56 cheauen desquss de xpones ¥
2 616 sxposé & remboting | rebobiaar cada rollo,
205 & Ia le rmale 3 F in.
Inrvale e tegy | 205 8 lempérature normale e 3 minutes nteralo de prusda | 2 555 B 1mperatura normal y 3 min. 3
4 basse tamparsiure. aja temperarira.

Méthode de test |: Le déclenchement est effectué
juste avant que la fonction de
mesure des 6 secondes ne
sarréte aprés 'autofocus.

Méthode de test Il Le déclenchement est effectué
aprés Fautofocus,

Método de prueba I: Se dispara justo antes de
pasar los 6 segundos de la
funcién de medicién des-
pués del autoenfoque.

Meétodo de prueba II: Se dispara después del
autoenfoque.

4. Battery Life Expectancy

Based on a new 2CR5 lithium battery pack us-
ing the EF 50 mm /1.8 and 24-exp. film.

Temperature Test methad | Test mathod 1
hlolmel 75 rolls 150 rolls
(Z0°CIEEF)
Lor 8 rolls 15 rolls
{=20°Ci=4°F)
Test tion Battery is chackad attar each roll is
shol and rewound.
Fast vl 20 seconds at normal femparature and

3 minutes &t tow lemperature.

Test method |: Shutter is released just before
the 6 second metering function
stops after AF focusing.

Test method |I: Shutter is released after AF
using
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A une température normale {20°C/68°F), |z pile
exposera entre 75 et 150 films de 24 poses approxi-
mativement, selon I'objectif utilisé et la maniére dent
I'appareil est uiilisé. Par exemple, si vous appuyez
trés souvent sur le déclencheur sans prendre de pho-
tos, la pile ne durera pas aussi longlemps que si vous
appuyez immédiatement sur le déclencheur aprés
l'autofocus. Lorsqu'il fait frés froid (—20°C/
—4°F), 8 4 15 films de 24 poses seront exposés.

*Toutes les données menfionnées ci-dessus sont
basées sur la Méthede de Test Standard Canon.

e T .
o o ki i e L T S R e e

A temperaturas normales (20°C) con la pila se
puede exponer entre 75 y 150 rollos de 24 expo-
siciones, segin el objetivo usado v el manejo de
la cdmara. Por ejemplo, si se pulsa a medias el
disparador muchas veces sin llegar a tomar fo-
tos, la pila dura mucho menos que tomando las
fotos inmediatamente después de completar el
autoenfoque. A bajas Lemperaturas (—20°C) se
puede exponer entre 8 y 15 rollos de 24 exposi-
ciones.

*Todos los datos se basan en el Método Estan-
l dar Pruebas de Canon.

At normal temperatures, (20°C/68°F) the bat-
tery will expose between approximately 75 and
150 rolls of 24-exposure film, depending on the
lens in use and how the camera is operated. For
example, if you push the shutter button halfway
many times without actually taking pictures, the
battery will not last nearly as long as if you
release the shutter immediately after autofocus
is complete. In low temperatures (—20°C/
—4°F), about 8 to 15 rolls of 24-exposure film
can be exposed.

*All the data above are based on Canon’s Stan-
dard Test Method.
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de mesure évaluative

Le sysitme de mesure évaluative de lappareil mesure |
la lumigre de six zones de |'image tout en analysant
la faille du sujet, sa forme et la lumigre ambiante.
Laccent est placé au cenire de I'image pour deux
raisons. D'abord, les gens ont fendance & composer
leurs photos ainsi, puis |2 plupart des appareils auto-
focus font la mise au paint lorsque le sujet est au cen-
fre de [image. Les performances de mesure
évaluative varient avec les petits sujects. Voyez p. 40 |
pour les informations sur la mesure sélective. \
.

El sistem de medicidn evaluativa de esta cdmara
mide la luz en seis diferentes dreas, analizando
tamafio, forma ¢ iluminacién del sujeto. Se de
mayor importancia al drea central por dos razo-
nes. Una, porque se suele tender a componer sin
mas, y dos la mayorfa de cAmaras con autcenfo-
que logran el enfoque con el sujeto en el centro
de la escena. Los resultados de la medicion eva-
luativa pueden variar con sujetos pequefios. Ver
p. 40 para informacién sobre medicion parcial,

5. Evaluative Metering Characteristics

This camera'’s evaluative metering system meas-
ures light in six different areas of the picture
frame while analyzing subject size, pattern and
ambient light. An emphasis is placed on the
center of the picture frame for two reasons. One,
most people have a tendency to compose as
such, and two, most autofocus cameras obtain
focus with the subject in the center of the pic-
ture frame. Evaluative metering performance
may vary with small subjects. See p. 41 for par-
tial metering information.
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6. Comparaisons entre le mode AF e le modeavance du fil

£ Mode AF | ONE 550, Al SERVD | [Tl Mod aF | aF onEsnoT A1SERVO
|Mode T Mod.de .
dasenic du fim - ki | wrrastre de peliculi™..

5. e par e Larsaue lawrofocus | AF aufe e suie el 5 iy B abarader solo i g 3l 2
et saming, |2 Texpusition e ¢ disparn seas e, 3 I oxpusi-
arémurisaion des dérerminée au complear el AT. La citn s deserming
sutomplisies AF ¢ | moment cu décken ol dispasar ¢ obte-
E4 en mode ce homent. Le mediitn cvsluativa | ador. Bl o
mesure uaalve | feanament peut s AFy AE quodan | e dspars aungue
prend place smul- fame mpme sl aloqueados s na e compito ¢
farémerd. Teanctocus nlet pes tineemene anomnfoque

erminge. complctanse el A

Cen ksl Lorsaue AF estter- | AT suil sl o € {ooatinua) Eula modaliosd a0 | B AT sigue ol 5
mine, s mémariss | Fenpesifion e medicite evoluariva | jeto. y I exposi-
fion des g au AF ¥ AL quedan cidm 5e delerming
ouemorsmes AF W [ romen d délen blogueacr simul- |l disparn: cl ob-
EA en mode de chamars, AT ox tineamente 2l sadar. E1 AT s
meswre dvoluaie | réght pour e ke compistars ol AF; | ajasta para seguir
prend ploce simu- | il dueel e luego se Bace expa- | al suito duranic ke
taniment, puis il ¢ | sion, fewiren 2.5 sicidn comiawa expesision (Apros.
& expasian e images/s au mash {Apron, e miximo | ur méximo de 2,
ralile, ferion 5| mum, Le sicken: de 5 feopa- Totagramasseg.) El
inages’s chemen et mAs/ 5] abturader s dispa:
maximum). | poschls, meme 5 | oy E———

Favtcfocus et pas haya complerados
terming seulerneni AF para el peimer
pour = 1% vie. fosagrans.

MODE EN RAFALE + ONE SHOT = lPouverture | CONTINUO + ONE SHOT = La abertura

reste réglée a la méme valeur queda detenida.

MODE EN RAFALE + Al SERVO = l'ouverure | CONTINUO + Al SERVO = La abertura

revient & l'ouverture maximale avant chague expo-

sition.

siempre vuelve a abertura total para cada expo-

1 sicion.

6. Comparisons between AF Mode and Film Winding Mode

AF mode | ONE SHOT-The
Fir shuter releases anly
Winding mode alter AP completion

Al SERVD

5. single AF lock and AE lock
in the evallative
metering mode take
slace simuianecusly
|when AF completes.

AF follows a subject
&nd the exosure is
determive &t the
moment of shultar
release. The shutter
releases even 1 AF
has not been cam-
pleted,

C: continuous |AF lock and AE lock
|in the evaluarive
| metering mede fake
place smutianecusly
when AF completes,
then contnucus ex-
posure is made. (Ap-
prox, § framesisec
al the masimum),

AF fallows a subject
and the exposure is
determined al the
moment of shutter
release. AF is adjust
6 to follow 1 sub
o during expoaure.
{Approx. 2.5
iramesisec at the
maximwn). The shut:
ter relesses even if
AF has not been
compieted for the

frst frarme.

CONTINUOUS + ONE SHOT
remains stopped down.

posure.

= The aperture

CONTINUOUS + Al SERVO = The aperture
always restores to full-aperture before each ex-
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7. Transport de

1) Faifes passer les extrémités de la courroie dans
les attaches comme indiqué. Lorsque vous por-
tez I'appareil en bandouliere, I'objectif doit étre
dirigé vers votre corps pour limiter les risques de
dégts.

2) Laissez |'appareil dans son éfui pendant le frans-
port (disponible comme opfion].

Etuis
Canon propose frois étuis semi-durs:

a) Etui semi-dur EH-1 S pour boftier ef objectif EF
50 mm /1,8

b) Etui semi-dur EH-1 L pour boitier ef objectif EF
35-70 mm 1/3,5-4,5.

¢} Etui semi-dur EH-1 LL pour baitier et objectif EF
35-105 mm f/3,5-4,5.

4 Etui semidur EH-1 5
b} Etui semi-dur EH-1 L
<) Etui semi-dur EH-1 LL

orte de la cimara
Correa portadora

1) Pase los extremos de la correa por las anillas
seglin indica la ilustracién. Cuando lleve la cd-
mara al hombro, dirija el objetivo hacia el
cuerpo para minimizar el riesgo de dafio.

2) Proteja la cdmara en su estuche durante el
transporte (disponible opcionalmente).

Estuches de cimara
Canon ofrece tres estuches semirrigidos.

a) El estuche semirrigide EH-1 S para guardar
la cdmara con el objetivo EF S0mm f/1,8.

b) El estuche semirrigido EH-1 L para guardar
la cdmara con el objetivo EF 35-70 mm
/3,5-4,5 mm

¢) El estuche semirrigido EH-1 LL para guardar
la cdmara con ¢l objetivo EF 35-105 mm f/
3,5-4,5.

2) Estuche scmirrigido EH-1 §
b) Estuche semircigido EH-1 L
©) Estuche semirrigido EH-1 LL

1) 2)

c) Semi-hard
case EH-1 LL

a) Semi-hard
case EH-1 8

b} Semi-hard
case EH-1L

7. Carrying the Camera

1) Thread the ends of the neckstrap through the
rings on the camera as shown. When carry-
ing the camera on your shoulder, keep the
lens facing your body to minimize the risk of
damage.

2) Keep the camera in a case (avallable
aptionally) to protect it while carrying.

Camera Cases
Canon offers three semi-hard cases.

a) Semi-hard case EH-1 S stores the camera
with the EF 50 mm /1.8 lens.

b) Semi-hard case EH-1 L stores the camera
with the EF 35-70 mm f/3.5-4.5 lens.

c) Semi-hard case EH-1 LL stores the camera
with the EF 35-105 mm f/3.5-4.5 lens.
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Specifications

Type:

35 mm autofocus, single-lens reflex camera with
electronically-controlled automatic exposure, fo-
cal plane shutter, and built-in motor drive,
Format: 24 x 36 mm

Usable lenses:

Canon EF lenses (full aperiure metering only)
Standard Lenses: EF 50 mm /1.8

EF 35-70mm f/3.5-4.5

Lens Mount:

Canon EF Mount (full electronic signal transfer
system)

Viewfinder:

Fixed eyelevel pentaprism. Gives 94%6 vertical
and horizontal coverags of actual piclure area,
and 0.8 x magnification at infinity with a stan-
dard 50 mm lenses.

Dioptric Adjustment:

Built-in eyepiece is adjusied fo standard -1 di-
opter. (eyepoint: 19.3 mm)

Focusing Screen:

Overall new laser-matte/AF frame (type C). Six
types of interchangeable screens are available
optionally.

Mirror:

Quick-return half-mirror with shock and noise ab-

sorber.

Viewfinder Information:

Displayed at the bottom of the viewing area.

(1)7 segment LCD digit and character display

. Shutter speed—flashes at 2Hz 1o give out-
of-coupling range warning.

- Aperture value—flashes at 2Hz to give
out-of-coupling range warning.

. Metared manual exposure level—OP, oo,
CL

ra

w

. Depth of field AE—dEP 1, dEP 2

(Q)LCD mask character display

* —AE lock indicator in partial metering
mode.
M—Manual exposure indicator
¢ —Flash charge complation indicator
+/——Exposure compensation indicator
@—AF in-focus indicator (flashes at 6Hz
when AF is not possible.)
Light Metering System:
TTL lull aperture metering using SPC. Two selec-
table metering patterns: evaluative metering and
partial metering {approx. 6.5% of the picture
area). Stopped-down metering is not possible.

[~ ENY

Shooting Modes:

. Green mark standard shooting mode with
P.L.C. (Programmed Image Control)
Shutter-Pricrity AE

Aperture-Priority AE

Intelligent Program AE with wvariable shift
function

Depth of Field AE

Manual

Flash AE (A-TTL program flash AE and TTL
program flash AE with P.1.C. #7 or specified
Canon Speedlites)

Camera-shake Warning:

Operates for program AE, aperture-priority AE,
and depth-of-field AE modes. When automati-
cally set shutter speed falls 0 to 0.5 steps be-
low 1/focal length of the lens in use, the
electronic beeper sounds. Beeper can also be
canceled.

Metering Range:

EV 120 (EV —1 to 20 in normal temperature)
Conversion with 50 mm /1.4 at 1SO 100.
Film speed:

150 25-5000 is automatically set by 1/3 step ac-
cording to DX code standard. 130 6-6400 can
also be set manually.

Bl ol

i o

Exposure Compensation:

+5 steps by 1/2-step increment

Auto Exposure Bracketing:

+5 steps in 1/2-step increment. Three continu-
ous exposures are taken in sequence of un-
derexposure, correct exposure according to
camera’s meter and overexposure,

Multiple Exposures:

Presetting up to nine exposures is possible. Au-
tomatically cleared upon completion.

AF Control System:

TTL-SIR (TTL secondary imaged registration)
phase-detection type using BASIS (base-stored
image sensor). AF operation starts when the
shutter button is pressed halfway. AF in-focus
indicator lights upon ranging completion.
Three selectable modes:

1. ONE SHOT: AF operation ends and focus is
locked once ranging is completed. Shutter
does not release until ranging is completed.
Al SERVQ: Focus continuously adjusts to fol-
low the subject movement. Shutter can be
released at any time regardless of ranging
completion. Equipped with focus prediction

e
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@

Manual: By rotating the manual focusing ring
after focus mode swilch is set to “M”.

AF Working Range:

EV 1-18 at ISO 100

AF Augxiliary Light:

The near infrared light (peak sensitivity:
700 nm) is automatically projected with speci-
fied Canon Speediites.

Shutter:

Verticaltravel focal plane shutter with soft-fouch
electromagnetic release. All speeds electronical-
ly controlled.

Shutter Speed:

1/2000-30 secs and bulb. X-sync is 11125 sec
Can be set in 1/2-step increments.
Self-timer:

Electronically cantrolled with a delay of approx.
10 secs indicated by blinking LED operation
confirmation lamp.

Film Loading:

After film positioning and back cover closure,
the film automatically advances to the first usa-
ble frame and then stops (approx. 1.0 sec)
Film Wind:

Automatic using the builtin minialure motor.
Confirmation by the film transport bar marks in
the display panel.

Film winding Mode:

Two selectable modes; S (single exposure) and
C (continuous exposure at the maximum speed
of approx. 5 frames/sec. with ONE SHOT AF
mode and approx 2.5 frames/sec. with Al SER-
VO AF mode).

Film Rewind:

Autornatic using the builtin miniature mator.
Starts when the film end is reached and then
stops (with 24-exp. film, approx. 4 secs.), Mid-
roll rewind performed by pressing the film re-
wind button.

Flash Contact:

Coupled directly to the camera by X-sync con-
tact on the accessory shoe.

Automatic flash {using the Speediite
420EZ/300EZ with the camera sel to "P™):
ATTL flash auto—Using the camera's A-TTL
program and the flash’s near-infrared preflash,
the correct aperture value is automatically set.
X-sync speed is also automatically set between
1460 and 1/125 sec. upon flash charge comple-
tion. TTL contral system which meters the light
reflected from the film surface. Automatic fill-in
flash is possible.

Grip:

Interchangeable

The GR30 (without remote control terminal):
standard.

The GR20 with remcte control terminal: availa-
ble optionally.

The large-size, Grip GR10 is available optionally.

Depth-of-Field Check:

By pressing the depth-of-field check button.
LCD Display Panel:

Displays only the informalion required at the
time, e.g. shooting mode, film winding mode,
AF mode, shutter speed, aperture value, film
speed, or battery check. Timer funciton for 6
secs is provided; the display is held on for 6
secs; after the switch i.e., shutter button is
pressed. Can be illuminated by electro lumines-
cence. Custom Functions: Built-in, seven kinds.
Power Source:

One, six-volt lithium battery pack (2CRS). Bat-
tery replaced by removing the grip.

Battery Check:

By pressing the battery check button. Three
energy levels are shown by the battery check
bar marks in the display panel.

Back Cover:

Interchangeable. Opened by sliding the latch
with safety lock. Quartz Date can be attached.
Dimensions:

148 (W) x 108.3 (H) x 67.5 {D)mm
(5-13/16" x 4-1/4" x 2-5/8")

Weight:

670g (23.4 0z} body only.

(All data are based on Canon’s Standard Test
Method).

Subject to change without notice.
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of Communications.

This equipment has been tested and found to
comply with the limits for a Class 8 comput-
ing device in accordance with the spesifica-
tons sel forth in Subpart J of Part 15 of the
FCC Rules. If this equipment does cause in-
werfersnce to radio or television recepton
which can be determined by turning the
equipment on and off, use the equipment in
another location. If necessary, the user should
consult the ciealer or an experienced radioftel-
evision technician for additional suggestions,

| The user may find the following booklet pre-

pared by the Federal Communications Com-
mission helpful:

“INTERFERENGE HANDBOOK"
This booklst is availatle from the U.S. Govern-

ment Printing Office, Washington, D.C., |

20402, Stock No. 044-000-00450-7."

This digital apparatus does nat exceed the

Class B limits for radio noise emissions from
digital apparatus set cutin the Radic Interfer-
ence Reguiations of the Canadian Department

Type:

Reflex autofocus mono-objectif avec exposition auto-
matique électronique, obturateur focal et moteur inté-
gré dans lobjectit
Format d'image:

24 %36 mm

Objectifs compatibles:

Obijectifs Canon EF {calcul de lexposition & diaph-
ragme ouvert)

Objectifs standards:

EF 50 mm i/1,8

EF 35-70 mm {/3,5-4,5

Monture:

Monture Canon EF (systéme de liaison enfigrement
électronique)

Viseur:

Penlaprisme # niveau d'oeil fire. Couverture verfi-
cale et horizontale 4 94% de I'image réelle et agran-
dissement de 0,8 x & I'infini avee un objectif standard
de 50 mm.

Correcteurs de visée:

Loculaire monté correspond & la vue normale de—1
dioptries (peoint de vue 19,3 mm).

Verres de visée:

Nouveau dépoli laser global avec pointeur AF (iype
C)—6 verres de visée en option.

Miroir:
Miroir 4 rabat rapide avec silencieux ef amortisseur
de vibrations.
Informations dans le viseur:
Affichées en bas de I"écran
(1) Affichage LCD alphanumérique 2 7 segments
® Vitesse d'obturation—clignoie a 2 Hz lorsque
le réglage est hors plage.
* Quverture—clignete a 2 Hz lorsque le réglage
est hors plage.
® Mesure manuelle du posemétre OP, oo, CL
* Mode pricrité zone de netteté dEP 1, dEP 2.
(2)Pictogrammes LCD
* % —Mémorisation EA en mode mesure
sélective
* M—Mode manuel
* % —Flash recyclé
® +/——Correction de I'exposition
* @ —Autofocus (clignete & 6 Hz quand 'autofo-
¢us est impossible)

Systeme de mesure de la lumigre:

Mesure TTL & pleine ouverture avec SPC. Deux
mesures au choix: Evaluative ef séledtive (6,5% envi-
ron de l'image). Mesure  diaphragme fermé
impossible.
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Modes de prises de vues:

Siandard & repére vert avec sélection de pro-
grammes

Priorité vitesse

Prioriié ouverture

Pragramme intelligent

Priorité zone de nefieié

Manuel

Au flash (Flash programme ATTL ef flash pro-
gramme TTL avec le programme numéro 7 ou
les Canon Speedlite spécifiés)
Avertissement de flou de bougé:

Activé pour les modes programme intelligent, prio-
rité ouverture ef priorité zone de netteté, Lorsque la
vitesse d'obiuration tombe de 0 a 0,5 point en des-
sous de 1/ la focale de l'objectif ufilisé s l'avertisseur
électronique refentit. {peut &tre commuié ou débrayé).
Sensibilité autofocus:

IL 1 &L 20 (& une température normale) convertit
avec objectif 50 mm /1,4 & 100 1S0.
Sensibilité 1S0:

25 4 5000 ISO réglés automatiquernent par incré-
ments d'1/3 de valeur selon les codages DX. La sen-
sibilité 6 3 6400 1SO peut éire réglée manuellement.

NomawN

Correction d'exposition:
+5 valeurs par incréments de 1/2 valeur
Bl intred's <

+ 5 valeurs par incréments de 142 valeur. Trais expo-
sitions en continu sont prises dans l'ordre de: sous-
exposition, exposition correcte déterminée par le
posemétre de 'appareil et surexposition.
Exposition multiples:

Préréalage de 9 expositions maximum,

Débrayag ie aprés achi ni.
Systeme autofocus:
TTL-SIR (image secondaire TTL) & détection de
phase par BASIS (base-stored image sensor). Lauto-
focus commence lorsque le déclencheur est enfoncé
& mi-course. Le #émoin autofocus s'allume lorsque
la mise au point est terminée.

Trois modes au choix:

ONE SHOT: la mise au point est mémorisée une fols
I'AF ferminé. Le déclencheur est blogué ant que la
mise au point n'esf pat ferminée.

Al SERVO: la mise au point est ajustée confinuelle-
ment pendant qu'on suit le sujet; le déclencheur peut
#tre activé quelle que soit la phase AF. Doté de fonc-
fion autofocus par articipation.

Manuelle: en tournant la bague de mise au point
manuelle aprés avoir positionné le sélecteur: auto-
focus/manuel sur “M".

Plage de travail AF:

IL1a18a 100 15O

Lumigre auxiliaire AF: Linfrarouge (sensibilité de
créte 700 nm) est automatiquement projeté par les
Canon Speedlite spécifiés.

Obturateur:

Obturateur & plan focal vertical avec déclencheur élec-
tromagnétique “Soft Touch™. Toutes les vitesses sont
contrélées automatiquement.

Vitesse d’obturation:

1/2 000 s & 30 s et pose (bulb). Sync. X du flash
au 125 s Peut éfre réglée par 1/2 valeurs.
Retardateur:

Commandé électroniquement avec un délai de 10
secondes environ; confirmation du mode par cligno-
tement de DEL.

Chargement du film:

Aprés avolr placé le film dans I'appareil et refermé
le dos, le moteur pilote le film sur la /re vue ufilisa-
ble et s'arréte (1 s enviran).

Avance du film:

Automatique par micromoteur intégré. Avance con-
firmée par les barres sur I'écran LCD.

Mede d’avance du film:

Deux modes au choix; S (Single ou vue par vue)
ou C (exposition continue a une cadence maxi. de
5 imagess, environ en mode AF ONE SHOT et 2,5
images/s environ en mode Al SERVQ).

Rembobinage du film:

Automatique en fin de film par micromoteur intégré.
Commence lorsque la fin du film est détectée (6
secondes enviran pour un film de 24 poses). Rem-
bobinage en cours de film par pression de la fouche
de rembobinage.

Contact du flash:

Couplé directement & I'appareil par contact de sync.
X sur la griffe porfe-accessoire,

Flash automatique (pour les Speedlites
420EZ/300EZ, avec réglage de 'appareil sur “P”):
Flash auto ATTL—I'ouverture du diaphragme est
réglée iquement lorsque le p flash
ATTL de 'appareil et le préflash infrarouge sont uti-
lisés. La vitesse de sync.. X du flash est aussi réglée
automatiquement entre 1/60 s et 1/125 s de
seconde aprés recyclage du flash. Le systeme de
commande TTL mesure la lumigre réfléchie par la
surface du film. Flash Fill-in automatigue possible.
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Bossage:

Interchangeable.

Bossage standard GR-30 (sans prise de 18lé-
commande).

GR-20: avec prise de télécommande disponible en
option

GR-10: de grande dimension, €galement en eotion.

Test de zone de netteté:

Effectué en appuyant sur le bouton de test de 2one
de netteté

Ecran LCD:

Naffiche que les informations dont vous avez besain,
par ex. le mode de prise de vue, le mode d'avance
du film, le mode AF, la vitesse d'obturation, la valeur
d'ouveriure, la sensibilité du film ou I'éfat de la pile.
Le retardateur est validé pendant 10 secondes. Les
informations restent affichées 6 secondes aprés que
le déclencheur a éié enfoncé & mi-course.
Alimentatio
Une pile au lithium (2CR5) de 6 V. Refirez la bos-
sage pour la remplacer.

Contréle de pile:

En appuyant sur ke bouton de contréle. Trols niveaux
de puissance sont indiqués sur I'écran LCD par des
barres,

Dos de I'appareil:

Inferchangeable. S'ouvre en faisant glisser le bou-
ton de verrouillage. Peut &tre remplacé par le dos
quartz date E ou le dos technique E en option.
Dimensions:

148(L) = 108,3{H) x 675(P) mm

(5-13/16" = 41/4" x 2-5/8").

Poids:

670 g (23.4 oz), le bollier seul

Toutes les données sont basées sur Iz Méthode de
Test Standard Canon

Sous réserves de modifications,

Le présent appareil numérique n'émet pas de bruits
radioélectriques dépassant les limites applicables
aux appareils numériques (de la classe B) prescri-
tas dans le Réglemen! sur le brouillage
radioélectrique édicté par le ministére des Com-
munications du Canada.

Tipo:

Camara reflex de un solo objetivo de 35 mm con
autoenfoque, exposicion automatica de control
electrénico, obturador de plano focal ¥ motor de
arrastre incorporado.

Formato: 24 x 36 mm

Objetivos utilizables:

Objetivos Canon EF (solo medicién con abertu-
ra total).

Objetivo estdndar:

EF 50 mm f/1,8; EF 35-70 mm [/3,5-4,5
Montura de objetivo:

Montura EF de Canon (sistema totalmente
electrénico de transferencia de sefal)

Visor:

Pentaprisma fijo a nivel de los ojos. Cubre un
94% vertical y horizontal del drea real de la es-
cena. Tiene aumento de 0,8 x en infinito con ob-
jetivo de 50 mm estandar.

Ajuste diéptrico:

El ocular incorporado tiene ajuste estindar de — 1
dioptria. (Distancia del ojo: 19,3 mm)
Pantalla de enfoque:

Nueva pantalla general de mate al ldser con marco
AF tipo C. Serie opcional de seis pantallas inter-
cambiables.

Espejo:

Medio espejo de retorno répido con amortiguador

de choghe y ruido.

Informacién en visor:

Indicada al pie del drea visual.

(1) Datos de cifras y letras con LCD de 7 seg-
MENtos.

. Velocidad de obturacién—destella a 2Hz

como aviso de medicion fuera de margen.

Valor de abertura—destella a 2Hz como

aviso de medicidn fuera de margen.

. Nivel medido de exposicién manual—OP,

0o, CL.

4. AE con profundidad de campo—dEP 1,

dEP 2,

e

(2) Indicacion de simbolos LCD

1. * —Indicador de bloqueo AE en modali-
dad de medicién parcial.
M—Indicador de exposicion manual.
% —Indicador de flash cargado.
+ /——Indicador de compensacién de ex-
posicién

5. ® —Indicador de AF realizado (destella a

6Hz si AF es imposible)

Sistema de medicién de la luz:
Medicion TTL a plena abertura usando SPC. Se
puede seleccionar dos patrones de medicion: me-
dicién evaluativa y medicién parcial (aprox. 6,5%
del 4rea de imagen). No es posible medicién con
objetivo diafragmado.

it

Lspecificaciones
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Modalidades de exposicidn:

. Modalidad estdndar—marca verde—con
P.L.C. (Control Programado de Imagen)
AE con prioridad de obturacién

AE con prioridad de abertura

AE con programa inteligente con funcion de
cambio variable

AE con profundidad de campo

Manual

AE con flash (programa AE de flash A-TTL
¥ TTL con los Speedlites Canon especificados)
Aviso de “foto movida™:

Funciona en AE con programa, AE con priori-
dad de abertura y AE con profundidad de cam-
po. Cuando la velocidad de obturador ajustada
automaticamente es inferior a 0—0,5 pasos de
1/distancia focal del objetive usado, suena un
zumbido electrdnico. Este zumbido se puede ac-
tivar o desactivar.

Margen telemétrico:

EV 1-20 (EV 1 a 20 temperatura normal) con
50mm f/1,4 ¢ 1SO 100.

Ajuste de sensibilidad de pelicula:

Se ajusta automaticamente [SO 25-5000 en incre-
mentos de 1/3 de acuerdo con el cédigo DX es-
téndar. Se puede ajustar manualmente ISO
6-6400.

e

il

Compensacién de exposicion;

%5 pasos en incrementos de 1/2 paso.
Autovariacion de exposicion:

+5 pasos en incrementos de 1/2 paso. Se hace
tres tomas continuas en secuencia de subexposi-
cidn, exposicién correcta y sobreexposicion segiin
la medicién de la cdmara y la sobreexposicion.
Exposiciones miiltiples:

Es posible programar hasta 9 exposiciones. Des-
pués de la operacidn se cancela automiticamente,
Sistema de control AF:

TTL-SIR (Registro Secundario de Imagen TTL)
tipo de deteccion de fase usando BASIS (Base-
Stored Image Sensor). La operacion AF comienza
al pulsar el disparador a medias. El simbolo de
AF realizado luce en el visor al lograrse el enfo-
que. El aviso sonoro (zumbido electrénico) se
puede activar o desactivar.

Tres modalidades seleccionables:

1. ONE SHOT: Al acabar la operacién de AF,
¢l enfoque queda blogqueado. Sélo se puede
disparar tras completar el enfoque.

Al SERVO: El enfoque se ajusta conti-
nuamente siguiendo el movimiento del suje-
to. Se puede disparar en cualquier momento
aunque no se hava completado el enfoque.

[

3. Manual: Girando el aro de enfoque manual
después de poner el selector de modalidad de
enfoque en “M".

Margen operativo de AF:

EV 1-18 con ISO 100.

Luz auxiliar para AF:

La luz casi infrarroja (sensibilidad maxima:
700 nm) se proyecta automaticamente con los
Speedlites Canon especificados.

Obturador:

Obturador de plano focal con recorrido vertical

con disparo electromagnético suave.

Velocidad de obturador:

1/2000-30 seg. y “bulb”. X-sync es 1/125 seg.

Se puede seleccionar en incrementos de 1/2 paso.

Autodisparador:

Controlado electrénicamente con retardo de unos

10 seg., indicado con el destello de un LED para

confirmar la operacién.

Transporte de pelicula:

Sistema de prebobinado.

Carga de pelicula:

Después de colocar la pelicula y cerrar la tapa pos-

terior, la pelicula avanza automaticamente hasta

elprimer fotogramanitil y sedetiene (aprox. 1,5seg.)

Avance de pelicula:

Automatico mediante un minimotor incorporado.

Confirmacién mediante las barras de trans-
porte de pelicula en el panel indicador.
Modalidad de arrastre de pelicula:

Dos modalidades seleccionables: S (disparo tini-
co) ¥ C (exposicidn continua, a velocidad maxi-
ma de aprox. 5 fotogramas/seg. en modalidad
ONE SHOT, v 2,5 fotogramas/seg en modali-
dad Al SERVO.

Rebobinado:

Gracias al minimotor incorporado, se inicia auto-
maticamente al acabarse el rollo y tarda unos 6
seg. con rollo de 24 exposiciones. Se puede re-
bobinar a mitad de rollo pulsando el botén de
rebobinado.

Contacto flash:

Acoplado directamente a la cdmara por contac-
to X-sync en la zapata para accesorios.

Flash automitico (usando el Speedlite
420EZ/300EZ con la cdmara en la posicién “P”,
Autoflash A-TTL—Usando el programa A-TTL
vy un destello preflash casi infrarrojo, se selecciona
automdticamente la abertura correcta. La velo-
cidad X-sync se ajusta automdticamente entre
1/60 y 1/125 seg. después de cargarse el flash.
El sistema de control TTL mide la luz reflejada
por la superficie de la pelfcula. Es posible el flash
de relleno automatico.
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Empuiiadura:

Intercambiable.

GR-30 (sin terminales de control remoto), es-
tAndar.

GR-20 con terminales de control remoto, op-
cional.
GR-10 de gran tamaiio, opcional.

Comprobacién de profundidad de campo:
Pulsando el botén correspondiente.

Panel indicader LCD:

Solo presenta la informacién pertinente en cada
momento. p.e. modalidad de toma, mod. de
arrastre de pelicula, mod. AF, velocidad de ob-
turador, valor de abertura, sensibilidad de peli-
cula o comprobacion de pila. Se dispone de
funcion de cuenta-atris de 6 la indicacién
se mantiene durante 6 seg. después de pulsar
gin boton, p.e. el disparador. Se puede ilumi-
nar por electroluminiscencia.

Funciones de control personal:

Incorpora 7 tipos.

Alimentacién:

Una pila de litio de 6V (2CRS5). La pila se cam-
bia quitando la empufiadura.

Comprobacién de pila:

Pulsando el botén correspondiente, en el panel
indicador aparecen barras indicando tres niveles
de eneergia.

Tapa posterior:

Intercambiable. Se abre deslizando el cerrojo con
cierre de seguridad. Se puede acoplar el Respal-
do Fechador Quartz E o el Respaldo Técnico E
(opcionales).

Dimensions: 148(An) x 108,3(Al) x
Peso: 670gr. Solo el cuerpo.
(Todos los datos basados en el Método Estandar
de Pruebas Canon).

(Fo) mm

Sujeto a cambio sin previo aviso.
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